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Blood pressure monitor
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Connect device
• Bluetooth® data transfer to the VitaDock+ App for 	
  iOS and Android and to VitaDock® Online*
• Faster measurement results thanks to inflation  	
  technology – The blood pressure is measured 	
  during the inflation of the cuff
• Motion detector for accurate measurement results
• Blue backlight

With voice output
• Voice output in selectable languages: 		
  DE, GB, NL, FR, IT, TR
• Elegant classic design incl. big LCD display with 	
  extra large digits (40 mm)
• Motion detector to ensure accurate measurement 	
  results 
• Faster measurement results thanks to inflation 	
  technology – The blood pressure is measured 	
  during the inflation of the cuff

BU 584 CONNECT BU 586 VOICE BU 565
Upper arm blood pressure monitor Upper arm blood pressure monitor

Size:	   approx. 13.7 × 9.85 × 5.25 cm
Weight:	   approx. 0.25 kg (without 	
	   batteries)
Measuring method: Oscillometric
Measuring range:	   ��Blood pressure: 40–280 mmHg 

Pulse: 40–199 beats/minute
Batteries:	 4 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	   51586
EAN:	�   40 15588 51586 6
Warranty:	   3 years

Size:	� approx. 9.26 × 12.95 × 3.03 cm
Weight:	 approx. 0.188 kg
Measuring method:	�� Oscillometric
Measuring range:	�� Blood pressure: 0 – 299 mmHg 

Pulse: 40 – 180 beats/minute
Batteries:	 4 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 51202
EAN:	� 40 15588 51202 5
Warranty:	 3 years

NEW NEW

Product features
• Elegant classic design

• Indication of application errors
• Blood pressure classification – measurements 	
  classified using a traffic-light scale

• Irregular heart beat display

• 120 memory spaces for each of 2 users
• �Big LCD display (86 × 78 mm) with blue backlight 

and extra large digits (40 mm)
• Incl. batteries (4 × 1.5 V AAA)
• Incl. storage bag

• Certified medical device

Product features
• Indication of application errors
• Blood pressure classification – measurements 	
  classified using a traffic-light scale

• Irregular heartbeat display

• 120 memory slots for each of 2 users

• Extra large upper arm cuff 
  (arm circumferences 23 – 43 cm)

• Incl. storage bag

• Incl. batteries (4 × AAA)

• Certified medical device

*� ��iOS: iPhone 6S and newer, iPad Air 2, iPad Mini 4 and newer.  
Android: devices, which support Google Android version 6.x and the Bluetooth Smart 4.2 

Upper arm blood pressure monitor

Design in pocket size
• �Faster measurement results thanks to inflation 

technology – The blood pressure is measured 
during the inflation of the cuff

• Extra large and easy-to-read display
• �Accurate blood pressure measurement on the 
upper arm with blood pressure classification

• Blue backlight

Product features
• Big LCD display: 7.3 × 6 cm with backlight
• 120 memory slots for each of 2 users
• Calculates average value of data of the last 3 	
  results
• With indicator of irregular heartbeat
• Classification of measurements with traffic-light 	
  scale
• Certified medical device

Size:	 approx. 13.7 × 9.85 × 5.25 cm
Weight:	 approx. 0.25 kg  (without 	
	 batteries)
Measuring method:	�� Oscillometric
Measuring range:	�� Blood pressure: 40–280 mmHg
	 Pulse: 40 – 199 beats/minute
Batteries:	 4 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 51584
EAN:	� 40 15588 51584 2
Warranty:	 3 years
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With XL-Display
• Accurate blood pressure measurement on the  	
  upper arm

• With indicator of irregular heartbeat

• 120 memory slots for each of 2 users

• Very large digits for easy reading

BU 535 VOICE (south) BU 535 VOICE (north) BU 535
Upper arm blood pressure monitor Upper arm blood pressure monitor

Size:	 approx. 15 × 9.5 × 4.1 cm
Weight:	 approx. 0.23 kg
Measuring method:	�� Oscillometric
Measuring range:	 ��Blood pressure: 40 – 260 mmHg
	 Pulse: 40 – 180 beats/minute
Batteries:	 4 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	    51178
EAN:	    �40 15588 51178 3
Warranty:	    3 years

Size:	 approx. 15 × 9.5 × 4.1 cm
Weight:	 approx. 0.23 kg
Measuring method:	�� Oscillometric
Measuring range:	 ��Blood pressure: 40 – 260 mmHg
	 Pulse: 40 – 180 beats/minute
Batteries:	 4 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 51176
EAN:	 40 15588 51176 9
Warranty:	 3 years

Product features
• �Display items: systolic, diastolic, pulse, date, time

• �Classification of measurements with 
 traffic-light scale

• �Calculates average value of data of the  
last 3 results

• Extra large, easy-to-read display

• Ultra slim design

• �Upper arm cuff for 22 – 36 cm arm circumference

• Incl. storage bag

• Certified medical device

Product features
• �Display items: systolic, diastolic, pulse,  

date, time

• �Classification of measurements with 
 traffic-light scale

• �Calculates average value of data of the  
last 3 results

• Extra large, easy-to-read display

• Ultra slim design

• Upper arm cuff for 22 – 36 cm arm circumference

• Incl. storage bag

• Certified medical device

Product features
• �Display items: systolic, diastolic, pulse, date, time

• �Classification of measurements with 
 traffic-light scale

• �Calculates average value of data of the  
last 3 results

• Extra large, easy-to-read display

• Ultra slim design

• �Upper arm cuff for 22 – 36 cm arm circumference

• Incl. storage bag

• Certified medical device

Size:	 approx. 15 × 9.5 × 4.1 cm
Weight:	 approx. 0.23 kg
Measuring method:	�� Oscillometric
Measuring range:	 ��Blood pressure: 40 – 260 mmHg
	 Pulse: 40 – 180 beats/minute
Batteries:	 4 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	    51179
EAN:	    �40 15588  51179 0
Warranty:	    3 years

Upper arm blood pressure monitor

With voice output
• Accurate blood pressure measurement on the    	
  upper arm

• �Voice output in selectable languages: 
DE, GB, NL, FR, IT, TR

• With indicator of irregular heartbeat

• 120 memory slots for each of 2 users

• Very large digits for easy reading

With voice output
• Accurate blood pressure measurement on the    	
  upper arm
• �Voice output in selectable languages:  
GB, FR, RU ES, GR, AR (Arabic)

• With indicator of irregular heartbeat

• 120 memory slots for each of 2 users

• Very large digits for easy reading



Blood pressure monitor
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Handy upper arm cuff
• �Accurate blood pressure measurement  
on the upper arm

• With indicator of irregular heartbeat

• 90 memory slots for each of 2 users

•� �Very large digits for easy reading (up to 22 mm 
in height) 

With inverse display
• �Accurate blood pressure measurement  
on the upper arm

• With indicator of irregular heartbeat
• 90 memory slots for each of 2 users

•� �Very large digits for easy reading (up to 22 mm 
in height) 

 

Our top seller 
• �Accurate blood pressure measurement  
on the upper arm

• �With indicator of irregular heartbeat

• 99 memory slots for each of 2 users
• Accurate measurement results with strongly  
  fluctuating blood pressure through patented 3  
  MAM technology (weighted average of 3 sub 
  sequent measurements)
• 10 years of warranty

BU 514 BU 512 MTP PRO
Upper arm blood pressure monitor Upper arm blood pressure monitor Upper arm blood pressure monitor

Size:	 approx. 13 × 11 × 6 cm
Weight:	 approx. 0.3 kg
Measuring method:	�� Oscillometric
Measuring range:	�� Blood pressure: 40 – 299 mmHg 

Pulse: 40 – 199 beats/minute
Batteries:	 4 × 1.5 V (AA)
Article No.:	 51162
EAN:	 40 15588 51162 2
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 12 × 16.3 × 6.6 cm
Weight:	 approx. 0.5 kg
Measuring method:	�� Oscillometric
Measuring range:	�� Blood pressure: 30 – 280 mmHg 

Pulse: 40 – 200 beats/minute
Batteries:	 4 × 1.5 V (AA)
Article No.:	 51090
EAN:	 40 15588 51090 8
Warranty:	 10 years

Product features
• �Display items: systolic, diastolic, pulse,  

date, time

• �Classification of measurements with 
 traffic-light scale

• Calculates average value of all stored data

• Battery operation

• Upper arm cuff for 22 – 36 cm arm circumference

• Incl. storage bag

• Certified medical device

Product features
• �Display items: systolic, diastolic, pulse,  

date, time

• ��Classification of measurements with  
traffic-light scale

• �Calculates average value of all stored data

• �Adapter - or battery operation (adapter optional)

• Upper arm cuff for 22 – 36 cm arm circumference

• Incl. storage bag

• Certified medical device

Product features
• �Display items: systolic, diastolic, pulse,  

date, time

• Extra large, easy-to-read display

• �Classification of measurements with 
 traffic-light scale

• Calculates average value of all stored data

• One-button operation

• �Battery operation  
(power adapter optionally available)

• Upper arm cuff for 22 - 32 cm arm circumference

• Incl. storage bag

• Incl. blood pressure pass

• Certified medical device

Size:	 approx. 13 × 11 × 6 cm
Weight:	 approx. 0.3 kg
Measuring method:	��Oscillometric
Measuring range:	�� Blood pressure: 0 – 299 mmHg 

Pulse: 40 – 199 beats/minute
Batteries:	 4 × 1.5 V (AA)
Article No.:	 51165
EAN:	� 40 15588 51165 2
Warranty:	 3 years
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Ultra slim design
• Faster measurement results thanks to inflation 	
  technology – The blood pressure is measured 	
  during the inflation of the cuff

• Bluetooth® data transfer to the VitaDock+ App for 	
  iOS and Android and to VitaDock® Online*

• Extra large and easy-to-read display

• Accurate blood pressure measurement on the 	
  upper arm with blood pressure classification

• Blue backlight

Top price-quality ratio
• Accurate blood pressure measurement on the 	
  upper arm
• Bluetooth® data transfer to the VitaDock+ App for 	
  iOS and Android and to VitaDock®Online*

• With indicator of irregular heartbeat

• 250 memory slots for each of 2 users

• Very large digits for easy reading

With inverse display
• �Accurate blood pressure measurement  
on the upper arm

• Bluetooth® data transfer to the VitaDock+ App for 	
  iOS and Android and to VitaDock®Online*

• With indicator of irregular heartbeat

• 250 memory slots for each of 2 users

• Very large digits for easy reading

BU 570 CONNECT BU 542 CONNECT BU 540 CONNECT

Size:	 approx. 9.26 × 12.95 × 3.03 cm
Weight:	 approx. 0.188 kg
Measuring method:	�� Oscillometric
Measuring range:	 ��Blood pressure: 0 – 299 mmHg 

Pulse: 40 – 180 beats/minute
Batteries:	 4 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 51206 
EAN:	� 40 15588 51206 3 
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 15 × 9.5 × 4.1 cm
Weight:	 approx. 0.23 kg
Measuring method:	�� Oscillometric
Measuring range:	 ��Blood pressure: 40 – 260 mmHg 

Pulse: 40 – 180 beats/minute
Batteries:	 4 × 1.5 V (AA)
Article No.:	 51182
EAN:	 40 15588 51182 0
Warranty:	 3 years

Product features
• �Big LCD display: 7.3 × 6 cm with backlight

• 120 memory slots for each of 2 users

• �Calculates average value of data of the  
last 3 results

• With indicator of irregular heartbeat

• Classification of measurements with  
  traffic-light scale

• Certified medical device

Product features
• Display items: systolic, diastolic, pulse, date, time

• �Classification of measurements with 
 traffic-light scale

• �Calculates average value of data of the  
last 3 results

• �Extra large upper arm cuff  
(arm circumferences 22 – 42 cm)

• Incl. storage bag

• Certified medical device

Product features
• �Display items: systolic, diastolic, pulse,  

date, time  	    
• �Classification of measurements with  

traffic-light scale
• �Calculates average value of data of the  

last 3 results
• �Extra large upper arm cuff  

(arm circumferences 22 – 42 cm)
• Incl. storage bag
• Certified medical device

Upper arm blood pressure monitor

*iOS: iPhone 6S and newer, iPad Air 2, iPad Mini 4 and newer.  
Android: devices, which support Google Android version 6.x and the Bluetooth Smart 4.2 

Upper arm blood pressure monitor Upper arm blood pressure monitor

Size:	                 approx. 15 × 9.5 × 4.1 cm
Weight:	                 approx. 0.25 kg
Measuring method:	�� Oscillometric
Measuring range:	 ��Blood pressure: 40 – 260 mmHg 

Pulse: 40 – 180 beats/minute
Batteries:	 4 × 1.5 V (AA)
Article No.:	 51184 
EAN:	� 40 15588 51184 4
Warranty:	 3 years
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Top price-quality ratio
• Accurate blood pressure measurement on the 	
  upper arm
• With indicator of irregular heartbeat
• 60 memory slots for each of 2 users

ecomed BU-92E

Product features
• Display items: systolic, diastolic, pulse, date, time

• �Classification of measurements with 
 traffic-light scale

• Calculates average value of data of the  
  last 3 results

• �Cuff for 22-30 cm arm circumferences  
(optional: 30-42 cm, Art. 51126)

• Certified medical device

Flat design
• Accurate blood pressure measurement on the  
  wrist
• With indicator of irregular heartbeat

• 120 memory slots for each of 2 users

• Very large digits for easy reading

• Ultra slim design

Top price-quality ratio
• �Accurate blood pressure measurement  
on the wrist

• With indicator of irregular heartbeat

• 120 memory slots for each of 2 users

• Extra large, easy-to-read display

BW 335 BW 320
Wrist blood pressure monitor Wrist blood pressure monitor

Size:	 approx. 8.9 × 6 × 3.1 cm
Weight:	 approx. 0.07 kg
Measuring method:	�� Oscillometric
Measuring range:	 ��Blood pressure: 0 – 299 mmHg 

Pulse: 40 – 180 beats/minute
Batteries:	 2 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 51077
EAN:	 40 15588 51077 9
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 7.5 × 6.4 × 2.9 cm
Weight:	 approx. 0.117 kg
Measuring method:	�� Oscillometric
Measuring range:	 ��Blood pressure: 30 – 280 mmHg 

Pulse: 40 – 200 beats/minute
Batteries:	 2 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 51074
EAN:	 40 15588 51074 8
Warranty:	 3 years

Product features
• Display items: systolic, diastolic, pulse, date, time

• Classification of measurements with traffic-light    	
  scale

• Calculates average value of data of the last 3 	
  results

• Wrist cuff for 14 – 19.5 cm wrist circumferences 

• Incl. storage box

• Certified medical device

Product features
• �Display items: systolic, diastolic, pulse,  

date, time

• �Classification of measurements with 
 traffic-light scale

• �Calculates average value of data of the  
last 3 results

• Battery level indicator

• Extra large wrist cuff for 12.5 – 21.5 cm 
  wrist circumferences

• Certified medical device

Upper arm blood pressure monitor

Size:	 approx. 13.6 ×  10 × 6.5 cm
Weight:	 approx. 0.23 kg
Measuring method:	�� Oscillometric
Measuring range:	 ��Blood pressure: 40 – 260 mmHg 

Pulse: 40 – 180 beats/minute
Batteries:	 4 × 1.5 V (AA)
Article No.:	 23205
EAN:	 40 15588 23205 3
Warranty:	 2 years
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Our bestseller
• �Accurate blood pressure measurement  
on the wrist

• With indicator of irregular heartbeat

• 120 memory slots for each of 2 users

• Extra large, easy-to-read display

BW 315
Wrist blood pressure monitor

Size:	 approx. 6.3 × 6.3 × 2.9 cm
Weight:	 approx. 0.11 kg
Measuring method:	� �Oscillometric
Measuring range:	 ��Blood pressure: 30 – 280 mmHg 

Pulse: 40 – 200 beats/minute
Batteries:	 2 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 51072
EAN:	 40 15588 51072 4
Warranty:	 3 years

4 015588 510724

Product features
• �Display items: systolic, diastolic, pulse,  

date, time

• �Classification of measurements with 
traffic-light scale

• �Calculates average value of data of the last  
3 results

• Battery level indicator

• Extra large wrist cuff for 12.5 – 21.5 cm 
  wrist circumferences

• Certified medical device

Connect device
• �Precise measurement of the body temperature in 

the ear and on the forehead in seconds
• �Additional function: measurement of ambient 
temperature, liquids and surfaces (0 – 100°C)

• �Bluetooth® data transfer to the VitaDock+ 
app for iOS and Android and to VitaDock® 
Online*

TM 750 CONNECT TM 750
Infrared multifunctional  

thermometer
Infrared multifunctional  

thermometer

Size:	 approx. 13.4 × 4.2 × 4.7 cm
Weight:	 approx. 0.065 kg
Measuring range:	�� Body: 34 – 43°C 

Object: 0 – 100°C
Measuring accuracy:	��Forehead: ± 0.3°C (34 – 43°C) 

Ear: ± 0.3°C (35.5 – 42°C) 
Object: ≤ 30°C ±1.5°C / >30°C ±5%

Batteries:	 2 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 76145
EAN:	 40 15588 76145 4
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 13.4 × 4.2 × 4.7 cm
Weight:	 approx. 0.065 kg
Measuring range:	�� Body: 34 – 43°C 

Object: 0 – 100°C
Measuring accuracy:	�� Forehead: ± 0.3°C (34 – 43°C) 

Ear: ± 0.3°C (35.5 – 42°C) 
Object: ≤ 30°C ±1.5°C / >30°C ±5%

Batteries:	 2 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 76140
EAN:	 40 15588 76140 9
Warranty:	 3 years

Product features
• �Automatic storage of the last 30 measurement 
results

• �Visual fever alarm with colour change – green: 
normal temperature, red: raised temperature

• �Acoustic signal at the beginning and end of 
temperature reading

• Display of date and time

• Incl. storage box

• Certified medical device

Product features
• �Automatic storage of the last 30 measurement 
results

• �Visual fever alarm with colour change – green: 
normal temperature, red: raised temperature

• �Acoustic signal at the beginning and end of 
temperature reading

• Display of date and time

• Incl. storage box

• Certified medical device

Visual fever alarm with colour change
• �Precise measurement of the body temperature in 

the ear and on the forehead in seconds
• �Additional function: measurement of ambient 
temperature, liquids and surfaces (0 – 100°C)

*iOS: iPhone 6S and newer, iPad Air 2, iPad Mini 4 and newer.  
Android: devices, which support Google Android version 6.x and the Bluetooth Smart 4.2 
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Infrared multifunctional  
thermometer

With LED tracking light
• �Precise non-contact measurement of the  

body temperature

• �Additional function: measurement of ambient 
temperature and surfaces (0 – 100°C)

• �Visual and acoustic fever alarm with colour 
change – green: normal temperature, red: raised 
temperature

• Extra large, easy-to-read display

Top price-quality ratio
• Precise and fast measurement of the body 	
  temperature
• �Visual fever alarm
• �Additional function: measurement of ambient  
temperature, liquids and surfaces

Two modes – body and surfaces
• Precise and fast measurement of the body 	
  temperature on the forehead within seconds 
• Additional function: measurement of ambient 	
  temperature, liquids and surfaces (0 – 100°C)
• �Visual and acoustic fever alarm with colour  	
change (green: normal temperature, yellow: 
slightly raised temperature, red: raised  
temperature)

TM 760 TM A79 TM-65E

Infrared body thermometer Infrared thermometer

Size:	 approx. 15.8 × 4.2 × 4.3 cm
Weight:	 approx. 0.067 kg
Measuring range:	�� Body: 34 – 43°C 

Object: 0 – 100°C
Measuring accuracy:	��Forehead: ± 0.3°C (34 – 42°C) 

Object: ± 1°C (0 – 100°C)
Batteries:	 1 × CR2032
Article No.:	 76121
EAN:	 40 15588 76121 8
Warranty:	 3 years

Product features
• �LED Tracking light to indicate the correct point of 

measurement

• �Acoustic signal at the beginning and end of tem-
perature reading (can be switched off to avoid 
disturbance during sleep)

• �Automatic storage of the last 30 measurement 
results

• Display of date and time

• Conversion from °C to °F

• Ergonomic and light-weight design

• Incl. storage bag

• Certified medical device

Product features
• Measurement in a few seconds
• Extra large, easy-to-read LCD display 
• Automatic storage of the last 30 measurement 	
  results
• Automatic switch-off after 30 seconds
• Certified medical device

Product features
• Extra large, easy-to-read LCD display 
• Two modes integrated: Body mode (34 – 43°C)  	
  and surface mode (0 – 100°C)
• Automatic storage of the last 50 measurement 	
  results
• Automatic switch-off after 18 seconds
• Conversion from °C to °F
• Certified medical device

*�iOS: iPhone 6S and newer, iPad Air 2, iPad Mini 4 and newer.  
Android: devices, which support Google Android version 6.x and the Bluetooth Smart 4.2 

Size:	 approx. 13.8 × 9.5 × 4.0 cm
Weight:	 approx. 0.09 kg (without 	
 	 batteries)
Measuring range:	�� Body: 34 – 43°C 

Object: 0 – 100°C
Measuring accuracy:	��Body: ± 0.3°C (34.0 – 42.0°C) 

Object: ± 2°C 
Batteries:	 2 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 99663
EAN:	 �40 15588 99663 4
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 12.3 × 5 × 5 cm
Weight:	 approx.  0.06 kg (without 	
 	 batteries)
Measuring range:	�� Body: 34 – 43°C 

Object: 0 – 100°C
Measuring accuracy:	��	 Forehead: ± 0.3°C (34 – 42°C) 

	 Object: ± 2°C 
Batteries:		  2 × 1.5 V (AAA)
Article No.:		  23400
EAN:		  40 15588 23400 2
Warranty:		  2 years
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Top price-quality ratio
• Precise measurement of the body temperature: 	
  oral, axillary, rectal
• Acoustic signal at the beginning and end of 	
  temperature reading
• Water resistant

FTC
Thermometer

Product features
• Acoustic fever alarm
• Automatic storage of the last measurement result
• Automatic switch-off after 8 minutes
• Digital LCD display
• Easy battery replacement
• Incl. storage box
• Certified medical device

With fever indicator
• Precise measurement of the body temperature: 	
  oral, axillary, rectal
• Flexible tip
• Measurement in 10 seconds
• Water resistant

Our gentle classic
• Precise measurement of the body temperature: 	
  oral, axillary, rectal
• Flexible tip
• Measurement in 10 seconds
• Water resistant

TM 705 TM 700
Thermometer Thermometer

Size:	 approx. 13.9 × 2.2 × 1.3 cm
Weight:	 approx. 0.013 kg
Measuring range:	�� 32 – 42.9°C
Scaling:	� 0.1°C
Batteries:	 1 × 1.5 V (AG3/LR41)
Article No.:	 77040
EAN:	 40 15588 77040 1
Warranty:	 3 years

Product features
• Acoustic fever alarm
• Acoustic signal at the beginning and end of	
  temperature reading
• Automatic storage of the last measurement result
• Automatic switch-off after 10 minutes
• Digital LCD display
• Conversion from °C to °F
• Easy battery replacement
• Incl. storage box
• Certified medical device

Product features
• Acoustic fever alarm
• Acoustic signal at the beginning and end of	
  temperature reading
• Automatic storage of the last measurement result
• Automatic switch-off after 10 minutes
• Digital LCD display
• Conversion from °C to °F
• Easy battery replacement
• Incl. storage box
• Certified medical device

Size:	 approx. 13.9 × 2.2 × 1.3 cm
Weight:	 approx. 0.013 kg
Measuring range:	�� 32 – 42.9°C
Scaling:	� 0.1°C
Batteries:	 1 × 1.5 V (AG3/LR41)
Article No.:	 77042
EAN:	 �40 15588 77042 5
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 12.8 × 1 × 1.9 cm
Weight:	 approx. 0.0098 kg
Measuring range:	 Body ��32 – 42°C
Scaling:	� 0.1°C
Batteries:	 1 × 1.5 V (AG3/LR41)
Article No.:	 77030
EAN:	 �40 15588 77030 2
Warranty:	 3 years
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With high quality ITO-electrodes
• Convenient WiFi or Bluetooth® data transfer to 	
  the VitaDock+ App for iOS and Android and to 	
  VitaDock® Online*
• Measurement of weight, body fat, body water,	
  muscle mass and bone mass
• Heart rate measurement with every weight 	
  measurement (pulse)

BS 650 CONNECT
WiFi & Bluetooth 

Body analysis scale

Product features
• One-time connection of the scale to the WLAN 	
  network via the VitaDock+ App ensures  
  automatic, continuous synchronisation of new  
  measured values
• Determination of the BMI and BMR value
• Convenient “step-on” switch and automatic 	
  switch off
• High-quality and invisible ITO electrodes for 	
  higher conductivity of body analysis
• Large easy-to-read LCD display with white 
  luminous digits
• Automatic detection of up to 8 users
• Switchable between kg, lb and st
• Body analysis not available for persons with 	
  medical implants (e.g. pacemakers)

Now as connect device
• Pulse oximeter to measure the saturation of	
  oxygen in blood (SpO2%) and the heart rate  
  (pulse)
• View measurements on OLED display
• Simple “one touch” operation – ideal for on the go
• Bluetooth® data transfer to the VitaDock+ App for 	
  iOS and Android and to VitaDock® Online*

 Simple “one touch” operation
• Pulse oximeter to measure the saturation of	
  oxygen in blood (SpO2 %) and the heart rate  
  (pulse)
• View measurements on OLED display
• Display brightness adjustable in 10 levels

PM 100 CONNECT PM 100
Pulse oximeter Pulse oximeter

Product features
• Oxygen saturation (SpO2) and pulse rate can be 	
  displayed as bars or waves
• Automatic switch-off after 8 seconds
• Low battery display
• Incl. carrying strap
• Single measurements or long-term	    
  measurements selectable
• Certified medical device

Product features
• Oxygen saturation (SpO2) and pulse rate can be 	
  displayed as bars or waves
• Display of the perfusion index PI (pulse strength)
• 7 different views
• Automatic switch-off after 8 seconds
• Low battery display
• Incl. carrying strap
• Certified medical device

Size:	 approx. 5.8 × 3.4 × 3.5 cm
Weight:	 approx. 0.055 kg
Measuring range:	 Sp02: 70% ~ 100% 
	 Pulse: 30 – 235 beats/min
Batteries:	 2 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 79455
EAN:	 40 15588 79455 1
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 5.8 × 3.4 × 3.5 cm
Weight:	 approx. 0.055 kg
Measuring range:	 Sp02: 70% ~ 100% 
	 Pulse: 30 – 235 beats/min
Batteries:	 2 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 79456
EAN:	 40 15588 79456 8
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 31 × 31 × 2.5 cm
Weight:	 approx. 1.80 kg
Display size:	� 7.25 × 4.2 cm
Weight display:	 up to 180 kg, 396 lb, 28st 4lb 
Graduation:	 100 g, 0.2 lb, 1/4 lb
Batteries:	 4 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 40500
EAN:	� 40 15588 40500 6
Warranty:	 3 years

*�iOS: iPhone 6S and newer, iPad Air 2, iPad Mini 4 and newer.  
Android: devices, which support Google Android version 6.x and the Bluetooth Smart 4.2 
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Size:	 approx. 31 × 31 × 2.5 cm
Weight:	 approx. 1.80 kg
Display size:	� 7.25 × 4.2 cm
Weight display:	 up to 180 kg, 396 lb, 28 st 4 lb
Graduation:	 100 g, 0.2 lb, 1/4 lb
Batteries:	 4 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 40501
EAN:	� 40 15588 40501 3
Warranty:	 3 years

Made from genuine bamboo
• �Body analysis scale with high-quality bamboo 

surface for a pleasant feeling on the feet
• �Measurement of weight, body fat, body water, 

muscle percentage and bone weight
• �Bluetooth® data transfer to the VitaDock+ App for 

iOS and Android and to VitaDock® Online*

Connect device with LED display
• Measurement of weight, body fat, body water, 	
  muscle percentage and bone weight
• Determination of the BMI value
• Integrated calorie requirement analysis (BMR)
• Data transfer via Bluetooth® to the VitaDock+ 	
  app for iOS and Android and to VitaDock® Online*

Innovation in modern design
• Convenient WiFi or Bluetooth® data transfer 	
  to the VitaDock+ App for iOS and Android and to 	
  VitaDock® Online*
• Heart rate measurement with every weight  	
  measurement (pulse)

BS 600 CONNECT BS 550 CONNECT BS 450 CONNECT
WiFi & Bluetooth 

Body analysis scale
Bamboo body analysis scale Body analysis scale

Product features
• Determination of the BMI value
• �Integrated calorie requirement analysis (BMR)
• Automatic recognition of up to 8 users 
• Large, easy-to-read LCD display
• Convenient “step-on” switch and automatic 	
  switch-off
• 240 memory slots for measured values
• Body analysis not available for persons with    	
  medical implants (e.g. pacemakers)

Product features
• Ultra high-quality ITO electrodes
• Convenient “step-on” activation
• �Invisible LED display that only lights up when  
in use

• Switchable between kg, lb and st
• �4 high-precision strain gauge sensors  
for accurate results

• Automatic recognition of up to 8 users
• 30 memory slots for each of the 8 users
• �Body analysis not available for persons with medi-
cal implants (e.g. pacemakers)

• Sensor touch buttons

Product features
• �One-time connection of the scale to the WiFi 	

network via the VitaDock+ App ensures automat-
ic, continuous synchronisation of new measured 	
values

• Measurement of weight, body fat, body water, 	
  muscle mass and bone mass
• Determination of the BMI and BMR value
• Convenient “step-on” switch and automatic 	
  switch off
• Large easy-to-read LCD display with white	    
  luminous digits
• Automatic detection of up to 8 users
• Switchable between kg, lb and st
• �Body analysis not available for persons with 

medical implants (e.g. pacemakers)

Size:	 approx.  30 × 30 × 3.3 cm 
Weight:	 approx. 1.2 kg
Display size:	� 7.25 × 4.2 cm
Weight display:	 up to 180 kg, 396 lb, 28 st 4 lb
Graduation:	 100 g, 0.2 lb, 0.2 lb
Batteries:	 3 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 40550
EAN:	� 40 15588 40550 1
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 31.9 × 31.9 × 2.3 cm
Weight:	 approx. 1.7 kg
Display size:	 7.4 × 2.9 cm
Weight display:	 up to 180 kg, 396 lb, 28 st 4 lb
Graduation:	 100 g, 0.2 lb, 1/4 lb
Batteries:	 4 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 40510
EAN:	� 40 15588 40510 5
Warranty:	 3 years

*iOS: iPhone 6S and newer, iPad Air 2, iPad Mini 4 and newer.  
Android: devices, which support Google Android version 6.x and the Bluetooth Smart 4.2 
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Our bestseller
• Measurement of weight, body fat, body water,  	
  muscle percentage and bone weight
• Determination of the BMI value
• Integrated calorie requirement analysis (BMR)
• Automatic recognition of up to 8 users
• Data transfer via Bluetooth® to the VitaDock+ 	
  app for iOS and Android and to VitaDock® Online*

Connect device with LCD display
• Measurement of weight, body fat, body water, 	
  muscle percentage and bone weight
• Determination of the BMI value
• Integrated calorie requirement analysis (BMR)
• Automatic recognition of up to 8 users
• Data transfer via Bluetooth® to the VitaDock+ 	
  app for iOS and Android and to VitaDock® Online*

With colour indication
• Measurement of weight, body fat, body water, 	
  muscle percentage and bone weight
• �LCD display shows by colour the difference  

between the current weight and the target 
weight

• Green: under target weight 			 
  Blue: target weight 				  
  Red: above target weight

BS 444 CONNECT BS 465 (white)BS 445 CONNECT
Body analysis scale Body analysis scaleBody analysis scale

Product features
• High-quality stainless steel electrodes
• Convenient “step-on” activation
• Large easy-to-read LCD display
• Switchable between kg, lb and st
• 4 high-precision strain gauge sensors for accurate 	
  results
• 30 memory slots for each of 8 users
• Body analysis not available for persons with 	
  medical implants (e.g. pacemakers)

Product features
• High-quality stainless steel electrodes
• Convenient “step-on” activation
• Large, easy-to-read LCD display
• Switchable between kg, lb and st
• 30 memory slots for each of 8 users
• Body analysis not available for persons with 	
  medical implants (e.g. pacemakers)

Product features
• Automatic recognition of up to 8 users
• 9 memory slots for 9 users
• Individual adjustment of the target weight 	    
  possible
• 4 high-precision strain gauge sensors for accurate 	
   readings
• 6 mm tempered safety glass platform
• Athlete mode for athletes
• Convenient “step-on” activation
• Automatic switch-off after 8 seconds
• Integrated calorie requirement analysis
• Switchable between kg, lb and st
• Body analysis not available for persons with 	
  medical implants (e.g. pacemakers)

Size:	 approx. 30 × 30 × 2.3 cm
Weight:	 approx. 1.6 kg
Display size:	 �7.3 × 4.8 cm
Weight display:	 up to 180 kg, 396 lb, 28 st 4 lb
Graduation:	 100 g, 0.2 lb, 1/4 lb
Batteries:	 3 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 40441
EAN:	� 40 15588 40441 2 
Warranty:	 3 years

*�iOS: iPhone 6S and newer, iPad Air 2, iPad Mini 4 and newer.  
Android: devices, which support Google Android version 6.x and the Bluetooth Smart 4.2 

Size:	 approx. 30 × 30 × 2.3 cm
Weight:	 approx. 1.6 kg
Display size:	 �7.3 × 4.8 cm
Weight display:	 up to 180 kg, 396 lb, 28 st 5 lb
Graduation:	 100 g, 0.2 lb, 1/4 lb
Batteries:	 3 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 40444
EAN:	 40 15588 40444 3
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 30 × 30 × 3 cm
Weight:	 approx. 1.7 kg
Display size:	 4.4 × 9.1 cm
Weight display:	 up to 180 kg, 396 lb, 28 st 4 lb
Graduation:	 100 g, 0.2 lb, 1/4 lb
Batteries:	 4 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 40483
EAN:	� 40 15588 40483 2
Warranty:	 3 years
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Top price-quality ratio
• Measurement of weight, body fat, body water, 	
  muscle mass and bone mass
• Determination of BMI and BMR
• Convenient “step-on” activation
• �High-quality stainless steel electrode

ecomed BS-70E
Body analysis scale

Product features
• Tread area of 6 mm safety glass
• �10 memory spaces
• Automatic switch-off after 10 seconds 
• Incl. batteries

Size:	 approx. 34 × 34 × 2.5 cm
Weight:	 approx. 2 kg
Display size:	 9.3 × 7.7 cm
Weight display:	 up to 250 kg, 550 lb, 39 st 6 lb
Graduation:	 100 g, 0.2 lb, 1/4 lb
Batteries:	 1 × 3 V (CR2032)
Article No.:	 40547
EAN:	 40 15588 40547 1
Warranty:	 3 years

Particularly resilient 
• Extra large, easy-to-read display (71 mm high)
• Tread area made of extra white safety glass with 	
  rounded corners
• 4 high-precision strain gauge sensors for accurate 	
  results

From genuine bamboo
• Personal scale with high-quality bamboo surface 	
  for a comfortable feeling
• Easy to read LCD display
• Energy-saving automatic switch-off       

PS 470 PS 450
XL glass personal scale Bamboo personal scale

Product features
• Energy-saving automatic switch-off
• Convenient “step-on” activation
• Switchable between kg, lb and st
• Overload indication
• Low battery display

Product features
• Convenient “step-on” activation
• Extra flat design
• Incl. batteries

*iOS: iPhone 6S and newer, iPad Air 2, iPad Mini 4 and newer. Android: devices, which support Google Android version 
6.x and the Bluetooth Smart 4.2 

Size:	 approx. 30 × 30 × 3.3 cm
Weight:	 approx. 1.2 kg
Display size:	 8.3 × 4.1 cm
Weight display:	 up to 250 kg, 550 lb, 39 st 6 lb
Graduation:	 100 g, 0.2 lb, 1/4 lb
Batteries:	 3 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 40548
EAN:	 40 15588 40548 8
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 30 × 30 × 1.75 cm
Weight:	 approx. 1.6 kg
Display size:	 �8.0 × 3.55 cm
Weight display:	 up to 180 kg
Graduation:	 100 g, 0.2 lb
Batteries:	 1 × 3 V (CR2032)
Article No.:	 23501
EAN:	 �40 15588 23501 6
Warranty:	 3 years
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Magic LED display
• Decorative personal scale made of bamboo
• �Invisible LED display with luminous numbers - 

display only during weighing
• Energy-saving automatic switch-off

Elegant design
• Invisible LED display (only appears during the 	
  weighing)
• Large easy-to-read LED display (28 mm)
• �Treads of the standing area made of 6 mm safety 
glass with rounded corners

• 4 high-precision strain gauge sensors for  
  accurate readings

Our talking scale
• Voice output in 4 languages: DE, GB, FR, ES
• Easy-to-read LCD display
• 4 high-precision strain gauge sensors for accurate 	
  results
• Energy-saving automatic switch-off

PS 440 PS 435 PS 425

Bamboo personal scale Design glass scale Personal scale

Product features
• 4 high-precision strain gauge sensors for accurate 	
  results
• Convenient “step-on” activation
• Switchable between kg, lb and st
• Overload indication
• Low battery display

Product features
• Convenient “step-on” switch
• Automatic switch-off after 10 seconds
• Extra slim design

• Switchable between kg, lb and st

• Overload indication

• Low battery display

Product features
• Tread area made of 6 mm safety glass with 	
  rounded corners
• Convenient “step-on” activation
• Switchable between kg and lb
• Overload indication
• Low battery display

Size:	 approx. 30 × 30 × 3.2 cm
Weight:	 approx. 1 kg
Display size:	 7 × 5 cm
Weight display:	 up to 180 kg, 396 lb, 28 st 4 lb
Graduation:	 100 g, 0.2 lb, 1/4 lb
Batteries:	 3 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 40544
EAN:	 40 15588 40544 0
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 30 × 30 × 2.1 cm
Weight:	 approx. 1.5 kg
Display size:	 7 × 5 cm
Weight display:	 up to 180 kg, 396 lb, 28 st 4 lb 
Graduation:	 100 g, 0.2 lb, 1/4 lb
Batteries:	 3 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 40434
EAN:	 40 15588 40434 4
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 31.9 × 31.9 × 2.8 cm
Weight:	 approx. 1.8 kg
Display size:	 7.5 × 3.6 cm
Weight display:	 up to 180 kg, 396 lb, 28 st 4 lb
Graduation:	 100 g, 0.2 lb, 1/4 lb
Batteries:	 3 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 40448
EAN:	 40 15588 40448 1
Warranty:	 3 years
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Elegant design
• �Four high-precision strain gauge sensors for	

accurate results
• Tread area of 6 mm safety glass
• Extra slim design

Top price-quality ratio
• �Convenient “step-on” switch
• �Tread area of 6 mm safety glass

PS 400 ecomed PS-72E

Glass personal scale Personal scale

Product features
• Convenient “step-on” switch
• Large easy-to-read LCD display
• Switchable between kg, lb and st
• Automatic switch-off after 12 seconds

Product features
• �Automatic switch-off after 10 seconds
• �Incl. batteries

Size:	 approx. 30 × 30 × 1.7 cm
Weight:	 approx. 1.5 kg
Display Size:	 7.2 × 3.0 cm
Weight display:	 up to 150 kg, 330 lb, 24 st
Graduation:	 100 g, 0.2 lb, 1/4 lb
Batteries:	 1 × 3 V (CR2032)
Article No.:	 40455 
EAN:	 40 15588 40455 9
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 30 × 30 × 2.0 cm
Weight:	 approx. 1.5 kg
Display Size:	 6.9 × 3.4 cm
Weight display:	 up to 150 kg
Graduation:	 100 g
Batteries:	 1 × 3 V (CR2032)
Article No.:	 23511
EAN:	 40 15588 23511 5
Warranty:	 2 years
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Our bestseller
• Trendy retro design
• Battery-free, mechanical operation
• Large analogue full-view scale

PSD

Analogue personal scale

Product features
• Non-slip tread area
• Solid metal casing

Retro style
• Trendy retro design
• Large analogue full-view scale
• Non-slip tread area

Retro style
• Trendy retro design
• Large analogue full-view scale
• Non-slip tread area

PS 100 (red) PS 100 (black)

Analogue personal scale Analogue personal scale

Product features
• Battery-free, mechanical operation
• Solid metal casing

Product features
• Battery-free, mechanical operation
• Solid metal casing

Size:	 approx. 29 × 43 × 8.5 cm
Weight:	 approx. 3.2 kg
Weight display:	 up to 150 kg
Graduation:	 500 g
Article No.:	 40498
EAN:	 40 15588 40498 6
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 29 × 43 × 8.5 cm
Weight:	 approx. 3.2 kg
Weight display:	 up to 150 kg
Graduation:	 500 g
Article No.:	 40499
EAN:	 40 15588 40499 3
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 28.5 × 42.5 × 8.5 cm
Weight:	 approx. 3.6 kg
Weight display:	 up to 150 kg
Graduation:	 500 g
Article No.:	 40461
EAN:	 40 15588 40461 0
Warranty:	 3 years
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With additional clip for perfect support
• Protection class FFP2 NR: Protection against  
  harmful substances such as solid and liquid 
  dusts, smoke and aerosols

• Efficient 3-layer filter system (Spun bond, melt  
  bond, non-woven – high level filtering of  
  95% of all particles in the air)

• Hygienic individual packaging prevents 
  contamination of the mask before use

RM 100
Particle filtering half mask

Size:	 12 × 15.5 cm (PE-bags)
Weight:	 0.01 kg

Blood glucose monitor | Mask

Size:	 approx. 5 × 9.8 × 1.1 cm
Weight:	 approx. 0.047 kg
Batteries:	 2 × 3 V (CR 2032)
dual Article No.:	 79048
EAN:	 40 15588 79048 5
Warranty:	 3 years

MEDITOUCH 2 CONNECT 
Blood glucose monitor

Our classic
• �Precise measurement accuracy according to the 

new ISO 15197: 2015 thanks to new test strip 
technology (GDH-FAD)

• Underfilling detection

• Acoustic test reminders

• 480 memory slots

Size:	 approx. 5 × 9.8 × 1.1 cm
Weight:	 approx. 0.03 kg
Batteries:	 2 × 3 V (CR 2032)
Warranty:	 3 years

mg/dL
Article No.: 79030 
EAN: 40 15588 79030 0

mmol/L
Article No: 79034
EAN: 40 15588 79034 8

MEDITOUCH 2
Blood glucose monitor

Product features
• Pre and post-meal markers

• Automatic ketone warning

• Measuring time within 5 seconds

• 0.6 μl amount of blood

• Extra large, easy-to-read display

• Incl. diabetic diary

• Certified medical device

Product features
• Calculates average values for 7/14/30/90 days

• Pre and post-meal markers

• Automatic ketone warning

• Measuring time within 5 seconds

• 0.6 μl amount of blood

• Extra large, easy-to-read display

• Certified medical device

Product features
• Tested and CE-Certified according to standard 
  EN 149:2001 + A1:2009; regulation (EU) 
  2016/425 for personal protective equipment

• Effective prevention of dust, bacteria, 
  allergens and germs

• One size fits all

• Skin-friendly material

• Excellent fitting: V-shape with nose 
  contour design

• 3D design for comfortable breathing

• Ear loop with elastic band and additional clip 
  for perfect fit

• Mask for single use

• Single foiled PE bags

Connect device
• ��Precise measurement accuracy according to the 

new ISO 15197: 2015 thanks to new test strip 	
technology (GDH-FAD)

• �Underfilling detection

• Acoustic test reminders

• 480 memory slots

•� Bluetooth® data transfer to the VitaDock+ 
 app for iOS and Android and to VitaDock® 
 Online*

Starter set incl. 10 test strips, lancing device,  
10 lancets, AST cap, control solution and bag

Starter set incl. 10 test strips, lancing device,  
10 lancets, AST cap, control solution and bag

*iOS: iPhone 6S and newer, iPad Air 2, iPad Mini 4 and newer.  
Android: devices, which support Google Android version 6.x and the Bluetooth Smart 4.2 

10 pack
Article No.: 33333 
EAN: 40 15588 33333 0

5 pack
Article No.: 33335 
EAN: 40 15588 33335 4

Colour: black
Article No.: 33334
EAN: 40 15588 33334 7
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Incl. nebulizer bottle, 2 air tubes (approx. 180 cm), 
motif mask for babies and children, adult mask, 

angled mouth piece, nasal piece, nasal washer, 5 re-
placement filters, storage bag, stickers, 3 postcards

IN 155
Inhaler

IN 165
Inhaler

Product features
• �For the targeted treatment of diseases of the 

upper and lower respiratory tract (e.g. asthma 
and cold)

• �Low-noise nebulization

• �Automatic switch-off with an empty solution tank

• �Storage bag included

• �Extensive accessories for children and adults

• �Certified medical device

NEW

Size:	 approx. 18 × 14 × 9.4 cm
Weight:	 approx. 1.45 kg
Power supply:	 230V~ 50 Hz, 1A
Filling volume:	� max. 8 ml
Nebulizing output:	 approx. 0.35 ml/min
Particle size:	 approx. 3 μm
Article No.:	 54555
EAN:	 40 15588 54555 9
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 10.8 × 7.2 × 4.4 cm
Weight:	 approx. 0.23 kg
Power supply:	 Input: 100 – 240 V~ 50/60 Hz,
	 0.5 A; Output: DC 5 V / 2 A
Batteries:	 Lithium-ion battery;  
	 3.7 V, 2,570 mAh
Filling volume:	� max. 6 ml
Nebulizing output:	 0.25 ml/min
Particle size:	 approx. 2.9 μm
Article No.:	 54556
EAN:	 40 15588 54556 6
Warranty:	 3 years 

NEW

Incl. nebulizer bottle, 2 air tubes (approx. 180 cm), 
motif mask for babies and children, adult mask, 

angled mouth piece, nasal piece, nasal washer, 5 re-
placement filters, storage bag, stickers, 3 postcards

Product features
• �For the effective treatment of the upper and 

lower respiratory tract (e.g. asthma or colds) in 
children and adults

• �2-in-1: Inhaler and nasal wash

• �Storage bag included

• �Extensive accessories for children and adults

• �Certified medical device

Perfect for travel
• �High efficiency through innovative micro-com-

pressor technology 

• �Reliable relief of respiratory complaint

• �Powered by rechargeable battery: Ideal for on 
the go 

• �Includes stickers for individual design and cards 
to colour in

• �Motif mask for babies and children enables easy 
inhalation

Child-friendly Inhaler
• �Nebulization with compressed air technology  

• �Reliable relief of respiratory complaints

• �Efficient inhalation through high nebulization  
performance (approx. 0.35 ml/min.)

• �Includes stickers for individual design and cards 
to colour in

• �Motif mask for babies and children enables easy 
inhalation 

With comprehensive accessories
•� Nebulization with compressed air technology

• ��For targeted treatment of diseases of the upper 
and lower respiratory tract (e.g. asthma and cold)

• Comprehensive set of accessories

IN 510
Inhaler

Product features
• Durable and modern design

• Easy to use

• ��Inhalation with mask or mouthpiece –  
also eminently suitable for children

• �Storage bag included

• Certified medical device

Incl. nebulizer bottle, air tube (approx. 180 cm), 
adult mask, paediatric mask, angled mouth 

piece, nose piece, 5 replacement filters,  
storage bag

Size:	 approx. 18 × 14 × 9.4 cm
Weight:	 approx. 1.45 kg
Power supply:	 230V~ 50 Hz, 1A
Filling volume:	� max. 8 ml
Nebulizing output: 	 approx. 0.35 ml/min
Particle size: 	 approx. 3 μm
Article No.:	 54547
EAN:	 40 15588 54547 4
Warranty:	 3 years
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With rechargeable battery
• ��High efficiency through innovative micro com-

pressor technology
• ��For targeted treatment of diseases of the upper 

and lower respiratory tract (e.g. asthma and cold)

• Powered by rechargeable battery and micro USB: 	
  ideal for on the go 

• Comprehensive set of accessories

IN 600
Inhaler

Product features
• 4 LED battery charge indicator
• Particularly effective thanks to high proportion 
  of respirable aerosols

• ��Inhalation with mask or mouthpiece – also emi-
nently suitable for children

• Low-noise nebulization

• Compact, light-weighted and easy to use

•� �Automatic switch-off with an empty solution tank

•� Incl. storage bag

• Certified medical device

Size:	 approx. 10.8 × 7.2 × 4.4 cm
Weight:	 approx. 0.23 kg
��Power supply:	 Input: 100 – 240 V~ 50/60 Hz,  
	 0.5 A; Output: DC 5 V/2 A
Batteries:	 Lithium-ion battery; 3.7 V, 	
	 2,570 mAh
Filling volume:	� max. 6 ml
Nebulizing output:	 approx. 0.25 ml/min 
Particle size:	� �approx. 2.9 μm
Article No.:	 54542
EAN:	 40 15588 54542 9
Warranty:	 3 years

Perfect for travelling
• ��High efficiency through innovative micro  

compressor technology 
• ��For targeted treatment of diseases of the  

upper and lower respiratory tract (e.g. asthma  
and cold)

• ��Powered by rechargeable battery: ideal for 
travelling

• ��Comprehensive set of accessories 

IN 530
Inhaler

Product features
• ��Particularly effective thanks to high proportion of 

respirable aerosols

• ��Inhalation with mask or mouthpiece –  also  
eminently suitable for children

• ��Low-noise nebulization

• ��Compact, light-weighted and easy to use

• ��Automatic switch-off with an empty solution tank

• ��Incl. storage bag

• Certified medical device

Incl. nebulizer bottle, air tube (approx. 180 cm), 
adult mask, paediatric mask, angled mouth 
piece, nose adapter, 5 replacement filters

Size: 	 approx. 4.5 × 4.3 × 11.5 cm
Weight: 	 approx. 0.19 kg
Power supply:   	 Input: AC 100-240 V/50~60 Hz   	
	 Power output: DC 5 V/2 A
Particle size: 	 approx. 2.9 μm
Nebulization output 
(average):	 0.25 ml/min
Tank capacity: 	 max. 6 ml
Charging cable: 	 Micro USB
Article No.: 	 54540 
EAN: 	 40 15588 54540 5
Warranty: 	 3 years

Small inhaler - perfect for travelling 
• �High efficiency through innovative micro- 

membrane nebulization (mesh technology)  
with ultrafine droplets

• �For targeted treatment of diseases of  
the upper and lower respiratory tract  
(e.g. asthma and cold)

• Comprehensive set of accessories

IN 525
Ultrasonic inhaler

Product features
• �Particularly effective thanks to high proportion of 

respirable aerosols

• �Inhalation with mask or mouthpiece – also emi-
nently suitable for children

• Low-noise nebulization

• �Low power consumption 

• �Automatic switch-off with an empty  
solution tank

• Incl. storage bag

• Certified medical device

Incl. mouthpiece and masks for children and adults, 
storage case

Size:	 7.2 × 4 × 10.3 cm
Weight:	 approx. 0.1 kg  
	 (without batteries)
Batteries:	� �2 × 1.5 V (AA)
Filling volume:	� max. 8 ml
Nebulizing output:	 ≥ 0.2 ml/min
Particle size:	 approx. <5 μm
Article No.:	 54115
EAN:	 40 15588 54115 5
Warranty:	 3 years

Incl. nebulizer bottle, air tube (approx. 80 cm), 
adult mask, paediatric mask, angled mouth 

piece, nose piece, 5 replacement filters,  
storage bag
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With LED-light
• �Integrated LED light for an easier detection  

and removal of lice
• �Simple combing frees hair from head lice  

and nits
• No side effects, no use of chemical agents
• ��Also suitable for dogs and cats

LC 875
Electrical lice comb 

Size:	 approx. 20.9 × 6,6 × 3.1 cm
Weight:	 approx. 0.1 kg
Batteries:	 1 × 1.5 V (AA)
Article No.:	 41020 
EAN:	 40 15588 41020 8
Warranty:	 3 years

Product features
• �The lice are destroyed by an electrical current 
upon contact with the teeth of the comb  

• With integrated cleaning brush 
• Batteries included (1 × 1.5 V AA)

Hair-gentle treatment
• Simple combing frees hair from head lice  
  and nits	
• �No side effects, no use of chemical agents
• Also suitable for dogs and cats

LC 860
Electrical lice comb 

Size:	 approx. 19.3 × 6.6 × 2.9 cm
Weight:	 approx. 0.095 kg
Batteries:	 1 × 1.5 V (AA)
Article No.:	 41017 
EAN:	 40 15588 41017 8
Warranty:	 3 years

Product features
• �The lice are destroyed by an electrical current 
upon contact with the teeth of the comb  

• With integrated cleaning brush 
• Batteries included (1 × 1.5 V AA)

HG 100
Hygrometer

Product features
• ��Temperature measurement range:  
-10°C to +50°C (+14 °F to +122 °F)

• Humidity measurement range: 20% - 90%

• Comfort zone indicator (smiley display)

• �Time display

• Alarm function

• �Incl. batteries (1.5 V AAA)

Size:	 approx. 8.2 × 7 × 2 cm
Weight:	 approx. 0.07 kg
Batteries:	 1 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 60079
EAN:	 40 15588 60079 1
Warranty:	 3 years

Including magnetic mount
• Displays humidity and room temperature for a 	
  healthy climate indoors
• Saves the highest and lowest values
• ��For hanging on the wall (magnetic mount) or 

standing upright
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Promotes blood circulation 
• Therapeutic, portable pain therapy device for soft 	
  tissue and musculoskeletal system 

• Improves blood circulation and accelerates the 	
  healing process of pain - without side effects

• Easy to use anywhere and anytime – at home, at 	
  work or even while you sleep (no clinical setting 	
  necessary)

PT 100
PainShield ultrasonic therapy

Product features
• �Extraordinarily advanced low intensity, low  

frequency ultrasound technology for safe use
• Treatment of large, hard to reach (body) surfaces 	
  or painful areas
• No side effects
• No ultrasound gel required
• Rechargeable lithium-ion battery

TENS, EMS and Massage all in one
• TENS, EMS and massage with multiple programs
• �22 pre-installed programs (TENS, EMS and  

massage) with adjustable times from 5 to 90 
minutes

• Large, easily readable display

TT 200
3-in-1 Electro therapy device

Product features
• TENS therapy for 10 body parts: Neck, shoulder, 	
  arm, hand, back, abdomen, hip, leg, foot & joint

• �EMS therapy for 9 body parts: Neck, Shoulder, 
Arm, Hand, Back, Abdomen, Hip, Leg & Foot

• 3 massage programs included for all body parts: 	
  Knead, Rub & Tap

• Backlight - ideal in bright or low light

• 40 intensity levels

west
Article No.: 88347 
EAN: 40 15588 88347 7

east
Article No.: 88357
EAN: 40 15588 88357 6

Size:	 approx. 13.7 × 4.7 × 2.1 cm
Weight:	 approx. 0.8 kg
��Batteries:  	 Lithium-ion battery, 3.7 V, 	
	 1,250 mAh
Power supply: 	 Input: 100 – 240 V~ 50/60 Hz, 
	 500 mA; 
	 Power output: DC 5 V / 2.4 A
Article No.:	 88346
EAN:	 40 15588 88346 0
Warranty	 3 years

Size:	 approx. 10.9 × 5.5 × 2.3 cm
Weight:	 approx. 0.076 kg (without 	
	 batteries)
��Batteries:  	 3 × 1.5 V (AAA) 
Power supply: 	 DC 4.5 V
Power output:	 max. 120 mA
Frequency:	 2 – 120 Hz
Warranty:	 3 years

Comprehensive set of accessories
• Air humidifier with ultrasound technology to 	
  improve the breathing air quality

• �High efficiency through micro-fine atomisation

• Steplessly adjustable misting levels

UHW
Air humidifier

Product features
• Automatic switch-off when the tank is empty

• ��Low-noise and energy-saving

• �Water tank 4.200 ml

• For rooms up to approx. 30 m²

Size:	 approx. 26.5 × 33 × 20 cm
Weight:	 approx. 1.46 kg
Power supply:	� 220-240 V~ 50/60 Hz
Power output:	� 30 watts
Nebulizing output:	� max. 300 ml/h
Operating time:	 variable depending on  
	 the setting
Article No.:	 60065 
EAN:	 40 15588 60065 4 
Warranty:	 3 years



Air humidifier

23

AH 660
Air humidifier

Product features
• Removable tank
• Automatic switch-off when the tank is empty

• Low-noise and energy-saving

• Water tank 4.500 ml

• For rooms up to approx. 30 m²

• Incl. water filter

Size:	 approx. 24 × 17 × 36 cm
Weight:	 approx. 1.3 kg
��Power supply:	�� 220 – 240V~ 50/60 Hz
Power output:	� 30 watts
Nebulizing output:	� max. 300 ml/h
Operating time: 	�� approx. 15 hours
Article No.:	 60067
EAN:	 40 15588 60067 8
Warranty:	 3 years

Including water filter
• Air humidifier with ultrasound technology to 	
  improve the breathing air quality
• High efficiency through micro-fine atomisation
• Steplessly adjustable misting levels

AH 662
Air humidifier

4 015588 600777

Product features
• Automatic switch-off when the tank is empty
• Low-noise and energy-saving

• Water level indicator (full=blue, empty=red)

• Water tank 900 ml

• Incl. cleaning brush

Size:	 approx. 15 × 15 × 22 cm
Weight:	 approx. 0.45 kg
��Power supply:	� 100 – 240V~ 50/60 Hz
Power output:	 12 watts
Nebulizing output:	� max. 60 ml/h
Operating time: 	�� approx. 15 hours
Article No.:	 60077
EAN:	 40 15588 60077 7
Warranty:	 3 years

Aroma dispenser for scented oils
• Air humidifier with ultrasound technology to 	
  improve the breathing air quality

• High efficiency through micro-fine atomisation

• Integrated aroma dispenser for scented oils

Germ-reducing pre-heating

• Air humidifier with ultrasound technology to  	
  improve the breathing air quality

• Hygienically clean through an integrated pre-	
  heating function to reduce germs and bacteria

• Integrated aroma dispenser for scented oils

AH 661
Air humidifier

Product features
• 3 mist intensities selectable
• High efficiency through micro-fine atomisation

• Automatic switch-off when the tank is empty

• Water tank 3.500 ml

• Touch control buttons

• Low-noise and energy-saving

• Timer function (2/4/6 hrs)

Size:	 approx. 18.5 × 18.5 × 28.1 cm
Weight:	 approx. 1.1 kg
��Power supply:	 220 – 240V~ 50/60 Hz
Power output:	 95 watts
Nebulizing output:	 �cold 250 ml/h, warm  350 ml/h 
Operating time: 	�� approx. 10 – 14 hours
Article No.:	 60052
EAN:	 40 15588 60052 4
Warranty:	 3 years2
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AD 620
Aroma diffuser

Product features
• High efficiency through micro-fine atomisation
• Automatic shut-off when the tank is empty

• Low-noise and energy-saving

• Incl. refill cup

Size:	 13.2 × 13.2 × 14.5 cm
Weight:	 approx. 0.25 kg
��Power supply:	 100-240 V~ 50/60 Hz, 
	 DC 24 V / 500 mA~ 12 W
Water tank:	� 300 ml
Nebulizing output:	� max. 30 ml/h
Operating time:	� approx. 10 hours
Article No.:	 60082
EAN:	 40 15588 60082 1
Warranty:	 3 years

Our bestseller
• Aroma diffuser for scented oils

• By using ultrasound technology, fine mist of 	
  fragrance is created and is spread throughout 	
  your entire room

• Wellness light with a colour change in 5 colours

• Timer function: 2 and 4 hours

Made of genuine bamboo
• Decorative bamboo aroma diffuser for scented 	
  oils 
• �Creates a fine mist with ultrasonic technology, 

spreading the fragrance throughout the entire 
room

• Wellness light with a colour change in 6 colours
• Stylish living accessory without visible control 	
  elements

AD 625
Aroma diffuser

Product features
• High efficiency through micro-fine atomisation
• Automatic shut-off when the tank is empty

• Low-noise and energy-saving

Size:	 approx. ø 16.6 × 7.2 cm
Weight:	 approx. 0.68 kg
��Power supply:	 Mains adaptor
Water tank:	� 100 ml
Nebulizing output:	� max. 16 ml/h
Operating time:	� approx. 6 hours
Article No.:	 60083
EAN:	 40 15588 60083 8
Warranty:	 3 years

Made of frosted glass
• Aroma diffuser for scented oils with high-quality 	
  housing made of frosted glass
• By using ultrasound technology, fine mist of 	
  fragrance is created and is spread throughout 	
  your entire room

• Wellness light with a colour change in 6 colours

• Stylish accessory for the living room without 	
  visible switches

AD 635
Aroma diffuser

Product features
• High efficiency through micro-fine atomisation
• Automatic shut-off when the tank is empty

• Low-noise and energy-saving

Size:		 ø 15 × 17.1 cm
Weight:		 approx. 0.6 kg
Power supply: 		 Mains adaptor
Water tank:		 100 ml 
Nebulizing output:		 max. 16 ml/h 
Operating time:		 approx. 6 hours
Article No.:		 60085
EAN:		 4015588 60085 2
Warranty:		 3 years
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With illuminated LED button
• Intense infrared light to relax muscles or treat 	
  colds

• Three-stage electronic timer (5, 10 or 15 minutes)	
  with LED indicator

• Cool down function with auto off

Product features
• Ceramic glass to block UV light 

• Adjustable tilt angle (-15° to +35°) 

• Recommended treatment distance: 40 cm 

• Illuminated LED on/off button 

• With hot warning indicator

• Extra long cable (200 cm)

• Incl. lamp (halogen) 

• Certified medical device

Size:	 approx. 25 × 25 × 8 cm
Weight:	 approx. 0.6 kg
Light area:	 ø 25 cm
Power supply:	 220 – 240 V~ 50 Hz 0.2 A
Power output:	� 23 watts
Cable length:	� approx. 180 cm
Article No.:	 45226
EAN:	 40 15588 45226 0
Warranty:	 3 years

LT 460
Daylight lamp

LT 500
Daylight lamp

IR 850
Infrared lamp

Size:	 approx. 20 × 18 × 28 cm
Weight:	 approx. 1.2 kg
��Power supply:	 220-240 V~ 50-60 Hz
Power output:	� 300 watts
Article No.:	 88303
EAN:	 40 15588 88303 3
Warranty:	 3 years

As flat as a tablet
• �Energising daylight lamp for increasing the  

energy balance and avoiding symptoms of  
winter depression

• Uniform light distribution with LED technology

• 2 light intensities selectable

Product features
• Light intensity: up to 10.000 Lux
• Comfortable one-button operation

• Can be used horizontally and vertically

• Ideal for home and for travelling

• LED technology

• Incl. storage bag

• Certified medical device

With wellness light in various colours
• Energising daylight lamp for increasing the 	
  energy balance and avoiding symptoms of winter 	
  depression	
• Uniform light distribution through LED technology
• �Colour-changing wellness light with 4 colours

Size:	 approx. 26 × 15 × 1.7 cm
Weight:	 approx. 0.5 kg
Light area:	�� 20.5 × 12 cm
��Power supply:	 �Input: 100 – 240 V~ 50/60 Hz, 

500 mA; Output: 12 V-1 A
Power output:	� 12 watts
Cable length:	� approx. 180 cm
Article No.:	 45220
EAN:	 40 15588 45220 8
Warranty:	 3 years

Product features
• Light intensity: up to 10.000 Lux	
• Long-lasting, energy-saving LED lighting 
• 2 light intensities can be selected 

• Particularly silent 

• Comfortable two-button operation 

• Certified medical device
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Targeted muscle building 

• Helps to build muscles

• Auto programs: massage, acupuncture, tapping, 	
  combination

• Set including 3 controllers with 1 pad for the 	
  abdomen and 2 pads for arms or legs

• Automatic switch-off after 23 minutes 

Product features

• Intensity adjustable in 15 steps

• PU leather pads

Size:	 approx. 4.15 × 2 × 1.18 cm
Weight:	 approx. 0.032 kg
Batteries:	 Lithium-ion battery
Article No.:	 79492
EAN:	 40 15588 79492 6
Warranty:	 3 years

Size:	� 17 × 18.5 cm (abdomen pad) 
5 × 20 cm (arm pad)

Heating zone:	� 30 g (abdomen pad) 
13 g (arm pad)

Batteries:	 3 × CR2032
Article No.:	 79524 
EAN:	 40 15588 79524 4
Warranty:	 3 years

Including 2 pads for arms and legs

With heart rate measurement

• Tracks steps, distance, burned calories, activity 	
  time, sleep and heart rate function

• Individual daily target can be set – with  
  reminder function

• Displays incoming calls or messages – SMS, 	
  WhatsApp, Facebook Messenger

• Dynamic heart rate measurement

VIFIT RUN
Activity tracker

EMS

Product features

• 5 heart rate training zones: Warm up, Fat burn, 	
  Aerobics, Cardio, High

• Sleep mode: tracks activity during sleep and 	
  hours slept

• Displays date, time and battery status

• Alarm clock function with vibration alarm

• Display of the current day’s weather

• Stores measurements of the last 30 days

• Bluetooth® data transfer to the VitaDock+ App for 	
  iOS and Android and to VitaDock Online*

Body trainer

* iOS: iPhone 6S and newer, iPad Air 2, iPad Mini 4 and newer. 
Android: devices, which support Google Android version 6.x and the Bluetooth Smart 4.2 



Massage seat cover

Soft-Touch technology
• Gel massage heads provide a soft and natural 	
  massage experience

• Soothing shiatsu massage for the back

• Soft sprung massage heads gently massage the    	
  neck area

Soft-Touch technology
• Gel massage heads provide a soft and natural 	
  massage experience

• Soothing shiatsu massage for the back

• Soft sprung massage heads gently massage  
  the neck area

Acupressure for waist and thigh area
• Targeted, intensive massage for tangible sense  
  of well-being

• Acupressure massage in the waist and thigh area

• Separate, height-adjustable neck massage

MCG 820 MCG 810 MC 825
COMFORT Shiatsu acupressure

massage seat cover
COMFORT Shiatsu massage  

seat cover
Shiatsu acupressure massage 

seat cover

Size:	 approx. 124.5 × 19 × 43.5 cm
Weight:	 approx. 7 kg
Power supply:	 220 – 240 V~ 50/60 Hz
Power output:	 40 watts
Article No.:	� 88991 (silver) 

88995 (black)
EAN:	 �40 15588 88991 2 (silver) 

40 15588 88995 0 (black)
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 124.5 × 19 × 43.5 cm
Weight:	 approx. 5.5 kg
Power supply:	 220 – 240 V~ 50/60 Hz
Power output:	 48 watts
Article No.:	 88990
EAN:	 40 15588 88990 5
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 110 × 42.5 × 18 cm
Weight:	 approx. 5.9 kg
��Power supply:	 220 – 240 V~ 50/60 Hz
Power output:	 40 watts
Article No.:	 88939
EAN:	 40 15588 88939 4
Warranty:	 3 years

Product features
• 3 selectable massage zones for shiatsu massage: 	
  total, upper or lower back or point-specific spot 	
  massage

• Acupressure massage in the waist and tight area  
  with 3 selectable intensity levels

• Separate, height-adjustable neck massage

• Additional red light and heat function

• Handy cable remote control

• Removable and washable neck cover

• Easy to clean material

• Convenient Velcro for fastening at the  
  back of the chair

Product features
• 3 selectable massage zones for shiatsu massage: 	
  total, upper or lower back or point-specific spot 	
  massage

• Separate, height-adjustable neck massage

• Separate vibration massage in the seat area 
  with 3 selectable intensity levels

• Additional red light and heat function

• Handy cable remote control

• Removable and washable neck cover

• Easy to clean material

• Convenient Velcro for fastening at the  
  back of the chair

Product features
• 3 selectable massage zones for shiatsu massage: 	
  total, upper or lower back or point-specific spot 	
  massage

• 3 intensity levels of acupressure massage  
  selectable

• Intensive shiatsu massage in the back area

• Additional red light and heat function

• Auto-off after 15 minutes

• Removable and washable neck cover

• Handy cable remote control

• Easy to clean material

• Convenient Velcro for fastening at the  
  back of the chair

silver

black

27



Massage seat cover

28

Comprehensive relaxation with tapping 
and acupressure massage
• Targeted, intensive massage for tangible 
  sense of well-being

• Acupressure massage in the waist and thigh 
  area with 3 selectable intensity levels

• 2 massage programs for the back selectable 
  (shiatsu and tapping massage)

New Generation 
 
• Targeted, intensive massage for tangible sense  
  of well-being

• Separate neck massage

• Shiatsu massage for the entire back or  
  as point-specific spot massage

With additional heat function 
 
• 4 massage zones in the back and seat area

• 3 selectable massage intensities

• 5 selectable massage programs

• Additional heat function

Shiatsu massage 
seat cover

Vibration massage  
seat cover

Size:	 approx. 120 × 26 × 46 cm 
Weight:	 approx. 8.5 kg  
Power supply:	 220 – 240 V~ 50/60 Hz	 
Power output:	 approx. 60 watts
Article No.:	 88926 
EAN:	 40 15588 88926 4 	
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 118 × 40 × 9 cm
Weight:	 approx. 5.5 kg
��Power supply:	 �220 – 240 V~ 50/60 Hz
Power output:	 48 watts
Article No.:	 88930
EAN:	 40 15588 88930 1
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 107 × 47 × 3.5 cm
Weight:	 approx. 1.1 kg
��Power supply:	� 100 – 240 V~ 50/60 Hz, 

12 V DC 800 mA
Power output:	 9.6 watts
Article No.:	 88935
EAN:	 40 15588 88935 6
Warranty:	 3 years

Product features
• Relaxing massage for the total, upper or lower 	
  back

• Separate, automatic height-adjustable neck  
  massage with switchable rotation direction

• Separate vibration massage in the seat with  
  3 selectable intensity levels

• Targeted spot massage for tapping massage

• For tapping massage 3 selectable programs and  	
  3 intensity levels

• Additional red light and heat function 

• Auto-off after 15 minutes 

• Removable and washable neck cover

• Handy cable remote control

• Easy to clean material

• Convenient Velcro for fastening at the  
  back of the chair

Product features
• �3 selectable massage zones: total, upper or lower 

back

• Additional red light and heat function

• Auto-off after 15 minutes

• Removable and washable neck cover

• Handy cable remote control

• Easy to clean material

• Convenient Velcro for fastening at the  
  back of the chair

Product features
• 5 vibration motors

• Auto-off after 15 minutes

• Handy cable remote control

• Easy to clean material

• Very handy and easy to store

• Also ideal for office use or in the car

• Incl. car power adapter

MC 826 MCN (new) MCH
Shiatsu acupressure massage 

seat cover
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Soft-Touch technology 
 
• �Gel massage heads provide a soft and natural 

massage experience

• Relaxing Shiatsu massage for the neck and 	
  shoulder 

• 3 massage speed levels selectable

Massage for the entire body 
 
• 4 selectable massage zones: upper and lower 	
  back, upper and lower leg incl. 2 intensity levels 	
  for each massage zone

• Comfortable vibration massage for the whole 	
  body

• Soothing heat function in the back area

Intensive shiatsu massage  
 
• 4 rotating massage heads

• Massage intensity individually adjustable  
  by pulling the holding straps

MM 825 NMG 850 NM 860
Massage mat COMFORT Shiatsu neck massager Neck massager

Size:	 approx. 39.5 × 18 × 11 cm
Weight:	 approx. 1.69 kg
Power supply:	�� 100 – 240 V~ 50/60 Hz, 

12 V DC 2000 mA
Power output:	 24 watts
Article No.:	� 88993
EAN:	 40 15588 88993 6 
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 180 × 62 × 10 cm
Weight:	 approx. 1.8 kg
Power supply:	� 100 – 240 V~ 50/60 Hz, 

12 V DC 1200 mA
Power output:	� 14.4 watts
Article No.:	 88955
EAN:	 40 15588 88955 4
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 58 × 34 × 20 cm
Weight:	 approx. 1.55 kg
Power supply: 	� 100 – 240 V~ 50/60 Hz, 

12 V DC 1500 mA
Power output:	 18 watts
Article No.:	 88961
EAN:	 40 15588 88961 4
Warranty:	 3 years

Product features
• �Massage intensity can be individually adjusted by 

pulling the holding straps

• Multi-functional usability – also applicable on    	
  shoulders, back, abdomen, upper and lower legs	

• Easy operation through integrated control panel

• Auto-off after 15 minutes

• Easy to clean material

• Additional red light and heat function

• Removable and washable neck cover

Product features
• 2 intensity levels for each massage zone

• 5 selectable massage programs

• Additional heat function

• Auto-off after 15 minutes

• Handy cable remote control

• Extra soft and cosy fleece cover

• Cushion in the head area of the mat for lying 	
  comfortably

Product features
• �Flexible use on shoulder, back, abdomen,  

upper and lower leg

• �2 rotation speeds selectable

• Additional light and heat function in the upper 	
  massage heads

• Easy wireless operation through integrated 	
  control panel

• Removable and washable neck cover 
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Improved heating function
• 2-level vibration massage for 
  neck and shoulders

• Ideal for home and on the go

• Additional heat function

• Removable and washable neck cover

Like a real kneading massage
• Intensive shiatsu massage for the neck 

• Specifically adapted to the ergonomics of the 	
  neck area

• 2 massage modes selectable: Clockwise and  
  anti-clockwise rotation

• 3 levels of rotation speed selectable 

With washable neck cover
• Relaxing shiatsu massage for neck and shoulders

• Ergonomic fit

• Additional heat function

• Removable and washable neck cover

• Multi functional usability - also applicable on 	
  shoulders, back, abdomen, upper and lower legs

NM 868 NM 890NM 885
Vibration neck massager Shiatsu neck massagerShiatsu neck massager

Size:	 approx. 38 × 33.5 × 17 cm
Weight:	 approx. 1.6 kg
Power supply:	� 140 – 220 V~ 50/60 Hz, 

5.9 V DC 1200 mA
Power output:	 7 watts
Article No.:	 88962
EAN:	 40 15588 88962 2
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 38 × 18.5 × 29.5 cm
Weight:	 approx. 2.1 kg
��Power supply:	�� 100 – 240 V~ 50/60 Hz, 

12 V DC 2500 mA
Power output:	 30 watts
Article No.:	 88975
EAN:	 40 15588 88975 2
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 40 × 18.5 × 21 cm
Weight:	 approx. 1.6 kg
Power supply:	� 220 – 240 V~ 50/60 Hz, 

12.6 V DC 1500 mA
Power output:	 19 watts
Article No.:	 88958 
EAN:		  40 15588 88958 5
Warranty:		 3 years

Product features
• Functional design

• Intensity can be individually adjusted by pulling 	
  on the holding straps

• Optional mains or battery operation 

• Easy wireless operation through integrated		
  control panel

Product features
• Intensity can be individually adjusted by pulling 	
  the holding straps

• Also applicable on shoulder, back, abdomen, 	
  upper and lower leg

• Easy wireless operation through integrated 	
  control panel

• Additional heat function

• Removable and washable neck cover

Product features
• 3 massage speed levels selectable

• Easy care polyester cover and pleasant foam 
  padding

• Intensity can be individually adjusted by pulling 	
  on the holding straps

• Optional mains or battery operation

• LED battery level indicator

• Integrated control panel
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With Ergonomic Flex Technology
• “Ergonomic Flex Technology” - Soft suspension of 	
  the cushion ensures individual adaptation of the 	
  massage heads to the body contour 

• Soothing shiatsu massage for neck, shoulder, 	
  back and legs 

• �Multifunctional usability on several body parts 
due to flexible design 

Soft-Touch technology
• Gel massage heads provide a soft and natural  	
  massage experience 

• Soothing shiatsu massage for neck, shoulder, 	
  back and legs 

• Multifunctional usability 

CL 300 MCG 800
Contour Shiatsu massage cushion COMFORT Shiatsu massage cushion

Size:	 approx. 35 × 24 × 11 cm
Weight:	 approx. 1.9 kg
Power supply:	�� 100 – 240 V~ 50/60 Hz, 

24 V, 1.5 A
Power output:	 30 watts
Article No.:	 88700
EAN:	 40 15588 88700 0
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 34.5 × 22 × 12.5 cm
Weight:	 approx. 1.8 kg
Power supply:	 100 – 240 V~ 50/60 Hz, 
	 12 V DC 1500 mA
Power output:	 18 watts
Article No.:	 88992
EAN:	 40 15588 88992 9
Warranty:	 3 years

Product features
• 4 rotating massage heads, with automatically	
  changing direction of rotation 

• Additional red light and heat function 

• With integrated “One Touch” control panel

• Easy to clean material 

• �Small and handy design

• Convenient holding straps on the back for better 	
  fixation and handling during the massage 

Product features
• 4 rotating gel massage heads with selectable 	
  rotating direction 

• Additional red light and heat function 

• Particularly flat design for flexible, convenient  	
  operation 

• Easy to clean material 

• Convenient Velcro for fastening at the back  
  of the chair 

• Handy cable remote control 

Relaxed travelling companion
• Pleasant vibration massage for the neck and 	
  shoulders

• Ideal for travelling and at home

• Extra soft and fluffy fleece cover

NM 870
Neck massage cushion

Size:	 approx. 28 × 26 × 9 cm
Weight:	 approx. 0.425 kg
Batteries: 	 2 × 1.5 V (AA)
Power output:	 3.6 watts
Article No.:	 88946
EAN:	 40 15588 88946 2
Warranty:	 3 years

Product features
• Neck massager made of comfortable moulded 	
  foam – fits perfectly to the contours of the head 	
  and neck

• With integrated “One Touch” control panel

• With integrated storage bag for space-saving  	
  storing 
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Soothing Shiatsu massage
• Soothing Shiatsu massage for back, shoulder,  
  legs and neck 

• 4 rotating massage heads

• Simple one-button operation

• Comfortable and soft fabric

With flexible cushion
• Soothing Shiatsu massage for back,  
  shoulder, legs and neck 

• 2 massage speed levels

• Additional red light and heat function

• With flexible flap for softer massage

MC 250 MC 850
Shiatsu massage cushion Shiatsu massage cushion

Size:	 approx. 34  × 11 × 22 cm
Weight:	 approx. 1.5 kg
��Power supply:	�� 12 V DC 2A 
Power output:	 24 watts
Article No.:	 88957
EAN:	 4015588 88957 8
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 34 × 10.4 × 22.4 cm
Weight:	 approx. 1.3 kg
��Power supply:	�� 12 V DC 2A
Power output:	 24 watts
Article No.:	 88947
EAN:	 40 15588 88947 9
Warranty:	 3 years

Product features
• Integrated control panel

• Convenient Velcro for fastening at the back of 	
  the chair

• Easy to clean material

• �Small and handy design

• Additional red light and heat function

   

Product features
• 4 rotating massage heads with automatically 	
  changing direction of rotation

• Convenient Velcro for fastening at the back  
  of the chair

• Integrated two button control panel for simple 	
  operation

• Handy and portable thanks to side handle

• Easy to clean material

• Comfortable and soft fabric

NEW NEW
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Additional red light and heat function
• Soothing shiatsu massage

• Suitable for feet and back

• 2 selectable massage intensity levels

FM 883
Shiatsu foot massager 

Size:	 approx. 40.5 × 36.5 × 12 cm 
Weight:	 approx. 3.3 kg
��Power supply:	 220 – 240 V~ 50/60 Hz
Power output:	 30 watts
Article No.:	 88396
EAN:	 40 15588 88396 5
Warranty:	 3 years

Product features
• 6 x 3 rotating massage heads

• Two height adjustable feet to adjust the massage 	
  position

• Handy cable rewinds under the device

• Simple one-button operation

Soft-Touch technology
• Gel massage heads provide a soft and natural 	
  massage experience 

• Deep kneading shiatsu massage of the foot and 	
  heels 

• Upper foot compression massage with 3 		
  selectable intensity levels 

FMG 880 FM 900
COMFORT Shiatsu foot massager Foot reflexology massage

Size:	 approx. 34.5 × 32 × 15 cm 
Weight:	 approx. 2.4 kg
��Power supply:	� 220 – 240 V~ 50/60 Hz
Power output:	 30 watts
Article No.:	 88994
EAN:	� 40 15588 88994 3 
Warranty:	 3 years

Product features
• Promotes blood circulation, relaxes tense muscles 	
  and invigorates tired feet 

• Additional red light and heat function 

• Comfortable to use with the foot 

• Easy to clean material 

Product features
• Promotes the blood circulation and invigorates 	
  tired feet

• �Additional heat function

• �2 speed settings for acupressure point massage

• 3 intensity level for compression massage

• Easy operation thanks to integrated press buttons

• Easy to clean material

Premium foot massager
• Intensive foot reflexology massage

• 2-in-1: Compression massage for the instep  	
  and acupressure point massage for the soles 	
  of the feet

• Inspired by traditional Chinese medicine 	   	
  therapy (TCM), gentle acupressure massage 	
  heads promote the flow of energy

Size:	 approx. 35.6 × 33.4 × 16 cm
Weight:	 approx. 3.5 kg
��Power supply:	� 24 V 1.5 A
Power output:	 30 watts
Article No.:	 88394
EAN:	 40 15588 88394 1
Warranty:	 3 years

4 015588 883965

NEW
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Intensive foot reflexology massage
• 2 different massage programs selectable

• Shiatsu massage of the foot soles and heels

• Upper foot compression massage

• Comfortable size – suitable up to shoe size 11 (UK)

FM 890
Shiatsu foot massager

Size:	 approx. 41.7 × 35.7 × 22.4 cm
Weight:	 approx. 4.1 kg
��Power supply:	� 220 – 240 V~ 50/60 Hz
��Power output:	 30 watts
Article No.:	 88399
EAN:	 40 15588 88399 9
Warranty:	 3 years

Product features
• Additional red light and heat function

• 2 intensity levels for the compression massage 	
  selectable

• Promotes the blood circulation and invigorates 	
  tired feet

• Removable and washable inner lining

• Easy to clean material

NEW
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Comfortable vibration massage   
• Comfortable vibration massage  
  with 3 acupressure points

• �2-in-1 massage pad attachment:		
- Natural loofah material for intense exfoliation	
- Soft microfiber fabric for a pleasant massage

HM 300
Hand massager

Size:	 approx. 8 × 10.1 × 8.9 cm 
Weight:	 approx. 0.2 kg
Batteries:	 2 x 1.5 V (AAA)
Article No.:	 88269 
EAN:	� 40 15588 88269 2 
Warranty:	 3 years

Product features
• Flexible application on legs, shoulders,  
  neck, arms, feet and other body parts

• 	Light and handy for convenient self-massage

• �Convenient “one-button“ operation

• Splash-proof, suitable for use on wet skin after 	
  shower or bath

Vibration and rolling massage 
• Invigorating vibration and rolling massage for the 	
  whole body

• Vibration massage pleasantly promotes blood 	
  circulation

• Additional massage knob for deep-seated  
  tensions and trigger point therapy

• 3 intensity levels 

Deep-acting tapping massage 
• Vitalizing and deep-acting thanks to powerful  
  tapping massage

• 6 different massage attachments for individual 	
  needs

•	Effectively reduces muscle tension, relieves pain 	
  and promotes circulation

HM 630HM 650
Handheld roller massager Hand massager

Size:	 approx. 22 × 8.5 × 8 cm
Weight:	 approx. 290 g
Batteries:	 Lithium-ion battery		
                                (3.7 V 1,000 mAH)
Waterproof:	 IPX6		
Charging :           	 approx. 3 h
Article No.:	 88267
EAN:	 40 15588 88267 8
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 41.5 × 7 × 10 cm
Weight:	 approx. 1.1 kg
Power supply:	�� 9 V / 1A
Power output:	 40 watts / 3,300 rpm
Charging  time:	 135 minutes
Operating time:	 135 minutes
Article No.:	 88264
EAN:	 40 15588 88264 7
Warranty:	 3 years

Product features
• Flexible application on legs, shoulders, neck, 	
  arms, feet and other body parts

• �Cordless and comfortable use thanks to recharge-
able battery

• �Convenient “one-button“ operation

• Auto-off after 5 minutes

• Long battery life of about 2.5 h

• Splash-proof

• Ergonomic design

Product features
•	Direct and pleasant transmission of the vibration 	
  to the tissue and the muscles

• Flexible application on the whole body, such as 	
  neck, shoulders, back, legs etc.

• Continuously adjustable speed control

• Long ergonomic handle with non-slip material  
	 for comfortable self-massage 

• Auto-off after 15 minutes

•	Cordless use thanks to rechargeable battery

NEW

Incl. 6 attachments

NEWNEW
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ITM
Hand massager

Size:	 approx. 44  × 14 × 13 cm
Weight:	 approx. 1.7 kg
Power supply:	� 220 – 240 V~ 50 Hz
Power output:	 35 watts
Article No.:	 88275
EAN:	 40 15588 88275 3
Warranty:	 3 years

Product features
• Easy to use thanks to ergonomic shape

• Non-slip grip

• Extra-long cable

Including 2 attachments for finger massage 
and 2 attachments for acupressure

Powerful deep tissue massage 
• Deep tissue massage for muscle activation and 	
  promotion of muscle regeneration

• For self-massage at different body areas, such as 	
  shoulder muscles, pectoral muscles, dorsal  
  muscles, gluteus muscles, thigh muscles, calf  
  muscles

• Helps soothing muscle fatigue and soreness, 	
  stimulates blood circulation and reduces muscle 	
  recovery time

MG 150MG 500
Massage gun miniMassage gun pro

Size:	 approx. 15.5 × 13.8 × 4.5 cm
Weight:	 approx. 372 g	  
Batteries:	�� Lithium-Ion-battery 		

(7.4 V 2,600 mAH)
Power supply:	 24 watts
Charging  time:	 approx. 2-3 h
Article No.:	 88986
EAN:	 40 15588 88986 8	
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 23.5 × 6 × 19 cm
Weight:	 approx. 692 g 
Batteries:	 Lithium-ion battery		
	 (7.4 V 2,600 mAH)
Power supply:	 100 – 240 V~ 50-60 Hz,
                                DC 9 V 1A 
Charging  time:	 approx. 2-3 h
Article No.:	 88985
EAN:	 40 15588 88985 1
Warranty:	 3 years

Product features
• �5 powerful vibration levels for deep muscle 
stimulation  

• �Ergonomic silicone handle for better grip
• USB-C charging port
• �Auto-off after 10 minutes

• 6 massage head attachments in different shapes  
  for multiple massage effects

Product features
• 3 powerful vibration levels for deep muscle  	
  stimulation 

• Long battery life (approx. 1.5 hours in working 	
  mode)

• Auto-off after 10 minutes

• Small travel case for easy and convenient  
  storage    	

• 4 massage head attachments in different shapes 	
  for multiple massage effects:

Round:  For use on large muscle groups to activate 
muscles and promote blood circulation

Bullet: For targeting specific areas such as trigger 
points or smaller muscle groups

Spinal: For relaxing muscles around the spine

Pebble: For the treatment of joint areas, deep	
tissue, fascia and trigger point areas

NEW NEW

Powerful deep tissue massage 
• Deep tissue massage for muscle activation and 	
  promotion of muscle regeneration

• For self-massage at different body areas, such 	
  as shoulder muscles, pectoral muscles, dorsal 	
  muscles, gluteus muscles, thigh muscles, calf 	
  muscles

Tapping, acupressure and spot massage
• Vigorous tapping massage

• Continuously adjustment of massage intensity

• Additional red light and heat function

• Various massage attachments: acupressure  
  and spot massage
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With removable cover
• Removable cover of pleasantly soft upper 		
  material

• Inner heat pad washable thanks to detachable 	
  controller

• 4 temperature settings

New XL-Size
• Heat pad in comfortable XL size (45 x 35 cm)

• Washable thanks to detachable controller

• Particularly soft, pleasant material

• 4 temperature settings

With natural cherry stones 
• Electric heat pad with cover filled with natural 	
  cherry stones 

• 3-in-1: Electric heat pad, cherry stone cushion and 	
  combined application 

• Cherry stones increase comfort due to better body 	
  contouring

• 4 temperature settings with heating up 
  indicator light

HP 605HP 650HS 200
Heat padHeat pad XL 

Size:	 approx. 40 × 30 cm
Weight:	 approx. 0.35 kg
Power supply:	 220 – 240 V~ 50 Hz
Power output:	 100 watts
Article No.:	 61148
EAN:	 40 15588 61148 3
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 45 × 35 cm
Weight:	 approx. 0.33 kg
Power supply:	 230 V~ 50 Hz
Power output:	 100 watts
Article No.:	 61150
EAN:	 40 15588 61150 6
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 30 × 40 cm
Weight:	 approx. 0.9 kg
Power supply:	 230 V~ 50 Hz
Power output:	 100 watts
Article No.:	 61168
EAN:	 40 15588 61168 1
Warranty:	 3 years

Product features
• Particularly soft, pleasant material

• Safety system with overheating protection

• Ergonomically designed controller with LED  
  control display on both sides for right and  
  left-handed persons

• Quick heating with 100 watts

• Cover machine-washable at 30°C

• Oeko-Tex® Standard 100

• Auto-off after 90 minutes

Product features
• Safety system with overheating protection

• �Quick heating with 100 watts

• Ergonomically designed controller with LED  
  control display on both sides for right and  
  left-handed persons

• Oeko-Tex® Standard 100

• Auto-off after 90 minutes

Product features
• Improved heating experience thanks to long- 
  lasting heat output

• Cherry stone cover can also be heated separately 	
  in a microwave

• APS technology - Active Protect System: visual 	
  and acoustic temperature control

• Cover made of 100% cotton

• Cherry stone cover washable with damp cloth

• Auto-off after 90 minutes

Electric cherry stone heat pad

NEW
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The classic with 3 temperature settings
• Pleasantly soft upper material 

• Washable thanks to detachable controller 

HP 405 HP 460
Heat pad Heat pad for back and neck

Size:	 approx. 30 × 40 cm
Weight:	 approx. 0.35 kg
��Power supply:	 220 – 240 V~ 50 Hz
Power output:	 100 watts
Article No.:	 61003
EAN:	 40 15588 61003 5
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 63 × 42 cm
Weight:	 approx. 0.5 kg
��Power supply:	 220 – 240 V~ 50 Hz
Power output:	 100 watts
Article No.:	 61012
EAN:	 40 15588 61012 1
Warranty:	 3 years

Product features
• Safety system with overheating protection

• Quick heating with 100 watts 

• Handy controller

• Auto-off after 90 minutes

• Oeko-Tex® Standard 100

 

Product features
• Quick heating with 100 watts

• Safety system with overheating protection

• Pleasantly soft upper material

• Handy controller 

• �Auto-off after 90 minutes

• Oeko-Tex® Standard 100

Super fluffy, extra soft
• Perfect fit for the back and neck

• Washable thanks to detachable controller

• 3 temperature settings
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XXL version
• �Cosy heating blanket with fluffy soft material 

• Extra big: 200 × 150 cm

• Reversible blanket in 2-tone design 

• 4 temperature settings

Cosy warmth
• Especially fluffy, soft and pleasant material

• �Innovative 4D heat flow technology –  
for an effective heat development

• Flexible heating wire and matrix sensor  
  system for constant heat distribution

• 4 temperature settings

Cosy heating blanket XXL Head pad for the shoulders and back

Size:	 approx. 200 × 150 cm
Weight:	 approx. 2.2 kg 
��Power supply:		 220 – 240 V~ 50 Hz
Power output:	 120 watts
Article No.:	 60231
EAN:	 40 15588 60231 3
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 55 × 65 cm
Weight:	 approx. 0.72 kg
��Power supply:	 230 V~ 50 Hz
Power output:	 100 watts
Article No.:	 61158
EAN:	 40 15588 61158 2
Warranty:	 3 years

Product features
• Safety system with overheating protection 

• Handy controller 

• Quick heating with 120 watts

• Washable thanks to detachable controller 

• Auto-off after 180 minutes

• Oeko-Tex® Standard 100  

Product features
• �APS technology – Active protection system: visual 
and acoustic temperature control 

• Turbo heat with powerful 100 watts 

• Ergonomically designed controller with LED con-
trol display on both sides for right and left-handed 
persons 

• Machine washable at 40°C 

• Flexible shape allows individual adjustment  
  to any shoulder size

• Auto-off after 90 minutes

• Oeko-Tex® Standard 100  

With 6 temperature settings
• Flexible heating wire and matrix sensor  
  system for constant heat distribution

• �Ergonomic shape for pleasant warmth at  
shoulder and neck

Head pad for the shoulders and back

Size:	 approx. 56 × 52 cm
Weight:	 approx. 0.5 kg
��Power supply:	� 220 – 240 V~ 50 Hz
Power output:	 100 watts
Article No.:	 61156
EAN:	 40 15588 61156 8
Warranty:	 3 years

Product features
• Quick heating with 100 watts

• Handy controller

• Machine washable at 40°C 

• Auto-off after 90 minutes

• Oeko-Tex® Standard 100

HP 622 HP 630 HB 675
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3-in-1: Heating blanket, poncho and throw
• Soft and pleasant fleece material

• �Even switched off, a perfect companion  
for cold days

• 3 temperature settings

HB 677
3-in-1 heating blanket

Size:	 approx. 160 × 130 cm
Weight:	 approx. 1.56 kg
Power supply:	 220 – 240 V~ 50/60 Hz
Power output:	 120 watts
Article No.:	 61170
EAN:	 40 15588 61170 4
Warranty:	 3 years

Product features
• Reversible blanket in 2-tone design

• �Easy-care and washable thanks to detachable 
controller 

• Quick heating with 120 watts 

• Safety system with overheating protection 

• Auto-off after 180 minutes

• �Oeko-Tex® Standard 100 

Heating blanket in knitted design
• Cosy material due to Microplush side

• Reversible blanket with 2 designs

• 3 temperature settings

HB 680 HDW
Knitted heating blanket Heating blanket

Size:	 approx. 160 × 120 cm
Weight:	 approx.  2.2 kg
Power supply:	 220 – 240 V~ 50/60 Hz
Power output:	 120 watts
Article No.:	 60233
EAN:	 40 15588 60233 7
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 180 × 130 cm
Weight:	 approx. 1.7 kg
Power supply:	 220 – 240 V~ 50/60 Hz
Power output:	� 120 watts
Article No.:	 60228
EAN:	 40 15588 60228 3
Warranty:	 3 years

Product features
• Quick heating with 120 watts

• Handy controller

• Safety system with overheating protection

• Washable thanks to detachable controller 

• Auto-off after 180 minutes

• Oeko-Tex® Standard 100

Product features
• Handy controller 

• Reversible blanket in 2-tone design 

• Quick heating with 120 watts

• Washable thanks to detachable controller  

• Auto-off after 180 minutes

• Oeko-Tex® Standard 100

Extra soft
• �Cosy heating blanket with fluffy soft upper 

material

• Safety system with overheating protection

• 4 temperature settings
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New comfortable design
• Safety system with overheating protection

• Fluffy soft upper material  

• 3 temperature settings

With 2 warming zones
• Safety system with overheating protection

• 2 warming zones for body and feet

• 6 temperature settings

Heated underblanketHeated underblanket

Size:	 approx. 150 × 80 cm
Weight:	 approx. 0.9 kg
Power supply:	 220 – 240 V~ 50/60 Hz
Power output:	� 55 – 60 watts
Article No.:	 60214
EAN:	 40 15588 60214 6
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 150 × 80 cm
Weight:	 approx. 0.9 kg
Power supply:	 220 – 240 V~ 50Hz
Power output:	� 100 watts
Article No.:	 61220
EAN:	 40 15588 61220 6
Warranty:	 3 years

Product features
• Washable thanks to detachable controller 
• Handy controller 

• Suitable for mattress sizes 200 x 90 cm 
  and 200 x 100 cm 

• Auto-off after 180 minutes 

• Oeko-Tex® standard 100

Product features
• Pleasantly soft upper material

• Ergonomically designed controller with  
  LED control display on both sides for right  
  and left-handed persons

• Quick heating with 100 watts

• Extra warm foot area

• Washable thanks to detachable controller

• Suitable for mattress sizes 200 x 90 cm 
  and 200 x 100 cm 

• Auto-off after 180 minutes

• Oeko-Tex® Standard 100

4 015588 612206

NEW

HU 662 HU 666
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With Auto-off
• Safety system with overheating protection

• Washable thanks to detachable controller 

• Pleasant soft upper material

• 4 temperature settings

HU 674 HU 676
Heated underblanket King - size heated underblanket

Size:	 approx. 150 × 80 cm
Weight:	 approx. 0.82 kg
Power supply:	 220 – 240 V~ 50/60 Hz
Power output:	 100 watts
Article No.:	 61232
EAN:	 40 15588 61232 9
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 150 × 160 cm
Weight:	 approx. 1.5 kg
Power supply:	� 230 V~ 50 Hz
Power output:	 2 × 100 watts
Article No.:	 61230
EAN:	 40 15588 61230 5
Warranty:	 3 years

Product features
• Handy controller 

• Auto-off after 180 minutes 

• Oeko-Tex® Standard 100

Product features
• Safety system with overheating protection

• Handy controller

• Washable thanks to detachable controller 

• Auto-off after 180 minutes

• Oeko-Tex® Standard 100

Extra large size
• Comfy for two people

• 2 controllers for individual comfort

• Pleasantly soft upper material

• 4 temperature settings

With super soft fleece material
• Extra warm foot area

• Safety system with overheating protection

• �APS technology – Active protection system: visual 
and acoustic temperature control

• 4 temperature settings

HU 672
Maxi fleece heated underblanket 

Size:	 approx. 150 × 80 cm
Weight:	 approx. 1.1 kg
Power supply:	 230 V~ 50 Hz
Power output:	 100 watts
Article No.:	 60219
EAN:	 40 15588 60219 1
Warranty:	 3 years

Product features
• Approx. 2 cm thickness for cosiness 

• Machine washable at 30°C 

• Two-sided detachable controller 

• Auto-off after 120 minutes 

• Oeko-Tex® Standard 100
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Attractive design with knitted surface  
• For tired feet and cold winter days

• Large foot space (suitable up to shoe size 46)

• 3 temperature settings

Suitable up to shoe size 46
• Removable fluffy soft inner lining

• Large foot space (suitable up to shoe size 46)

• 6 temperature settings and 6 timer settings

FW 150FWS
Knitted foot warmerFoot warmer

Size:	 approx. 30 × 30 × 24 cm
Weight:	 approx 0.75 kg
Power supply:	 220 – 240 V~ 50/60 Hz
Power output:	 100 watts
Article No.:	 60259
EAN:	 40 15588 60259 7
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 30 × 30 × 23 cm
Weight:	 approx 0.58 kg
Power supply:	 220 – 240 V~ 50 Hz
Power output:	� 100 watts
Article No.:	 60258
EAN:	 40 15588 60258 0
Warranty:	 3 years

Product features
• Quick heating for instantly soothing heat

• Removable and fluffy soft inner lining

• Inner lining washable at 30°C

• Safety system with overheating protection

• Auto-off after 90 minutes

• Oeko-Tex® Standard 100 

Product features
• Safety system with overheating protection

• Extra-soft breathable core

• Auto-off after selected timer

• �Ergonomically designed controller with  
LED control display 

• Inner lining machine washable at 30°C

• Quick heating with 100 watts

• Oeko-Tex® Standard 100 
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Smart business look
• Long warming cape in smart business look

• Mobile use thanks to the powerbank

• Perfectly suited for discreet wearing in the office

• Soothing warmth for shoulders, back and hands

• 2 selectable heating zones in the shoulder 
  and back area and inside the pockets

OL 150OL 100 OL 200
Heated cape long Heating blanket

Size:	 approx. 45 × 88 × 0.2 cm
Weight:	 approx. 0.7 kg
Powerbank:	 7.4 V | 2,600 mAH
Power output:	 19.34 watts
Article No.:	 60271
EAN:	 40 15588 60271 9
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 130 × 90 cm
Weight:	 approx 0.8 kg
Powerbank:	 7.4 V | 2,600 mAH
Power output:	 19.34 watts
Article No.:	 60272
EAN:	 40 15588 60272 6
Warranty:	 3 years

Product features
• 3 temperature levels and 3 timer presets

• Hidden pocket for storing the powerbank and 
cable

• Can be used indoors and outdoors

• Pleasant and high-quality material

• Magnetic closure at the front

• Safety system with overheating protection

• Automatic shut-off after selected timer  
	 (20, 40 or 60 minutes)

Product features
• 3 temperature levels and 3 timer presets

• Hidden pocket for storing the powerbank and 
cable

• Can be used indoors and outdoors

• Pleasant and high-quality material

• Integrated control panel

• Safety system with overheating protection

• Automatic shut-off after selected timer  
	 (20, 40 or 60 minutes)

Large heating zone
• Cosy warming blanket for lap and legs

• Mobile use thanks to the powerbank

• Perfectly suited for discreet use in the office

• 2 large heating zones each 28 x 20.5 cm

4 015588 602726

NEWNEW

Smart business look  
• Short warming cape in smart business look

• Mobile use thanks to the powerbank

• Perfectly suited for discreet wearing in the office

• Soothing warmth for shoulders and upper back 	
  area

Heated cape short

Size:	 approx. 45 × 55 × 0.2 cm
Weight:	 approx 0.3 kg
Powerbank:	 7.4 V | 2,600 mAH
Power output:	 19.34 watts
Article No.:	 60270
EAN:	 40 15588 60270 2
Warranty:	 3 years

Product features
• 3 temperature levels and 3 timer presets

• Hidden pocket for storing the powerbank and 
cable

• Can be used indoors and outdoors

• Pleasant and high-quality material

• Magnetic closure at the front

• Safety system with overheating protection

• Automatic shut-off after selected timer  
	 (20, 40 or 60 minutes)

NEW
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Perfect for the office
• Wedge-shaped heating cushion to improve the 	
  sitting posture

• Additional detachable and height-adjustable 	
  cushion as lumbar support

• Actively stimulates the back muscles, provides 	
  blood circulation and prevents incorrect posture of     
  the spine

OL 350
Heated wedge cushion

Size:	 approx. 36 ×  44 × 29 cm
Weight:	 approx. 1 kg
Power supply:	 100 – 240 V~ 50/60 Hz
Power output:	 24 watts
Article No.:	 60274
EAN:	 40 15588 60274 0
Warranty:	 3 years

Product features
•	Additional heat function with 3 selectable 
	 temperature levels

•	Integrated control panel

•	Memory foam core for extra comfort

•	Handy and portable thanks to side handle

•	Removable and washable cover

•	Safety system with overheating protection

•	Automatic shut-off 

Perfect for the office
• Wedge-shaped heating cushion to improve 
  the sitting posture

• 2-in-1 use as seat cushion or vertically as 
  lumbar support

• Actively stimulates the back muscles, 
  provides blood circulation and prevents 
  incorrect posture of the spine

OL 300
Heated wedge cushion

Size:	 approx. 45 × 37 × 7 cm
Weight:	 approx. 0.73 kg
Power supply:	� 100 – 240 V~ 50/60 Hz 
Power output:	 12 watts
Article No.:	 60273
EAN:	 40 15588 60273 3
Warranty:	 3 years

Product features
• Additional heat function with 3 selectable 
  temperature levels

• Integrated control panel

• Foam core for extra comfort

• Handy and portable thanks to side handle

• Removable and washable cover

• Safety system with overheating protection

• Automatic shut-off



  

OL 700
Outdoor heated seat cushion

OL 750
Outdoor heat cushion

Heat pad to go 
• Wireless use thanks to powerbank -  
  perfectly suitable for indoor and outdoor

• Modern design with soft felt surface

• Flat heated seat cushion in compact size  
  (40 x 40 cm)

Heating pad to go with large heating surface
• Wireless use thanks to powerbank -  
  perfectly suitable for indoor and outdoor

• Modern design with soft felt surface

• Flat heat pad in compact size  
  (40 x 50 cm)

Product features
• 3 selectable temperature settings

• Convenient “OneTouch” controller

• Controller also usable as carrying handle

• Automatic shutdown after 20 min.

• Easy care, washable pillowcase with zip

• Integrated USB charging port for powerbank 
  (Powerbank included) 

• Can be used in combination with outdoor heat 
  cushion  

• OL 750 thanks to modular push-button system

Product features
• 3 selectable temperature settings

• Convenient “OneTouch” controller

• Controller also usable as carrying handle

• Automatic shutdown after 20 min.

• Easy care, washable pillowcase with zip

• Integrated USB charging port for powerbank 
  (Powerbank included) 

• Can be used in combination with outdoor heated    
  seat cushion  

• OL 700 thanks to modular push-button system

Size: 	 approx. 40 × 50 cm 
Weight: 	 approx. 0.6 kg 
Power supply: 	 Powerbank 
Output: 	 10 watts
Article No.: 	 60278 
EAN: 	 40 15588 60278 8
Warranty:	 3 years

Size: 	 approx. 40 × 40 cm 
Weight: 	 approx. 0.5 kg 
Power supply: 	 Powerbank 
Power output: 	 10 watts
Article No.: 	 60277 
EAN: 	 40 15588 60277 1
Warranty:	 3 years

NEW
Available

from autumn 
2022

NEW
Available

from autumn 
2022

Outdoor heat pad

46
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Our compact bestseller
• Relaxing spa and vibration massage

• Soothing foot spa

• �3-in-1: Water heating, bubble and  
vibrating massage

With reflexology massage
• Intensive foot reflexology massage

• Function for keeping the water warm

FS 881 FS 883 FS 350 
Foot spa Foot spaFoot spa

Size:	 approx. 39 × 33 × 13 cm
Weight:	 approx. 1.22 kg
Power supply:	� 220 – 240 V~ 50 Hz
Power output:	 60 watts
Article No.:	 88380
EAN:	 40 15588 88380 4
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 41 × 34 × 17 cm
Weight:	 approx. 1.2 kg
Power supply:	 230 V~ 50 Hz
Power output:	 60 watts
Article No.:	 88364
EAN:	 40 15588 88364 4
Warranty:	 3 years

Product features
• Non-slip rubber feet

• Automatic heat function

• Spout-opening

• Comfortable size – suitable up to shoe size 9.5  
  (UK)

Product features
• Relaxing spa and vibration massage

• Including removable massage rollers in the	  	
  middle of the foot spa to massage the soles of 	
  the feet

• Comfortable size - suitable up to shoe size 12 (UK)

NEW

With pleasant red light
• Pleasant red light area

• �3-in-1: Water heating, bubble and  
vibrating massage

Size:	 approx. 41 × 35 × 18 cm
Weight:	 approx. 1.5 kg
Power supply:	� 220 – 240 V~ 50/60 Hz
Power output:	 80 watts
Article No.:	 88387
EAN:	 40 15588 88387 3
Warranty:	 3 years

Product features
• Massage rollers for foot reflexology massage

• Massage-aiding footbed

• Dry massage function

• Non-slip rubber feet

• Removable splash protection

• Comfortable size - suitable up to shoe size 11 (UK)

Including 3 pedicure attachments



Foot spa
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Wellness-light in 4 colours
• Powerful bubble foot massage

• Promotes blood circulation and invigorates  
  tired feet

• Fast heating of the water between 35 to 45°C 	
  (adjustable in 2°C steps)

• Massage rollers in the middle of the foot spa to 	
  massage the bottom side of the foot

• Wellness light in 4 colours: red, green, yellow,  
  blue

Size:	 approx. 36.6 × 26 × 45.9 cm
Weight:	 approx. 3.0 kg
Power supply:	� 220 – 240 V
Power output:	 430 Watt
Article No.:	 88393
EAN:	 40 15588 88393 4
Warranty:	 3 years

Product features
• Integrated aroma dispenser 

• Integrated display 

• Optional timer: 10 to 60 minutes 

• Double-walled housing to keep the water warm 

• Non-slip rubber feet

• Spout-opening

• Water level mark 

• Comfortable size - suitable up to shoe size 11 (UK)

FS 886
Foldable foot spa

Size:	 approx. 42.3 × 38.5 × 20.1 cm
Weight:	 approx.2.1 kg
Power supply:	� 220 – 240 V~ 50/60 Hz
Power output:	 500 watts
Article No.:	 88392 (blue)
                                88381 (grey) 
EAN:	 40 15588 88392 7 (blue) 	
	 40 15588 88381 1 (grey
Warranty:	 3 years

Product features
• Pleasant red light area

• Intensive foot reflexology massage

• Massage rollers in the middle of the foot spa to 	
  massage the bottom side of the foot

• 3 exchangeable pedicure attachments (callus 	
  remover, brush, massage attachment)

• Spout-opening

• Comfortable size - suitable up to shoe size 11 (UK)

With pleasant red light
• Foldable foot spa for convenient and space-	
  saving storage

• Relaxing bubble and vibration massage

• Fast heating of the water up to 45°C

• With safety bars to prevent folding during use

NEW NEW

blue

grey

FS 888
Foot Spa



Bath spa | Massage chair
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Relaxes and loosens the muscles
• Relaxing air bubble bath to stimulate blood	   
  circulation and to relieve muscles

• �Massage/bubble function with 3 intensity levels 
and combination program

• Auto-off after 20 minutes

Extra quiet
• Relaxing air bubble bath to stimulate blood	   
  circulation and to relieve muscles

• Massage/bubble function with 3 intensity levels 	
  and combination program

• Heat function selectable

MBHBBS
Bath spaBath spa

Size:	� Soft-Mat: approx. 120 × 36 cm  
Air-Tube: approx. 2.4 m  
Motor: approx. 25 × 16 × 17 cm

Weight:	 approx. 2.7 kg (total)
Power supply:	� 220 – 240 V~ 50 Hz 

Remote control: 3 V CR2032
Power output:	 450 watts
Article No.:	 88379
EAN:	 40 15588 88379 8	  
Warranty:	 3 years

Size:	� Soft-Mat: approx.  120 × 36 cm  
Air-Tube: approx. 2.4 m  
Motor: approx. 31 × 21 × 31 cm

Weight:	 approx. 4.3 kg (total)
Power supply:	� 220 – 240 V~ 50 Hz 

Remote control: 3 V CR2032
Power output:	 570 watts
Article No.:	 88389
EAN:	 40 15588 88389 7	
Warranty:	 3 years

Product features
• �Intensity levels adjustable on the device or 

via remote control

• Non-slip soft mat for lying comfort

• Suitable for any bath tub

• Integrated aroma dispenser for scented oils

• Double safety valve for air hose and device

• Incl. 3 aroma pads

• Incl. remote control

Product features
• Large Soft-Mat (approx. 120 x 36 cm) for 		
  for lying comfort

• Integrated aroma dispenser for scented oils

• Automatic switch-off 

• Timer for programming the operating time

• Extra quiet due to noise-optimised construction

• Suitable for any bath tub

• Suitable for any bath tub

RS 650
Lounge Chair + Ottomane

Stylish interior Massage Chair
• High seating comfort

• Integrated USB charging socket

• 6 massage types in an automatic 

  sequence program

• 3 intensity levels selectable

Product features
• Kneading, knocking, shiatsu, rolling, 
  clapping and Swedish massage

• Massage zone settings: full, upper  
  or lower back

• Automatic switch-off after 15 minutes

• Appealing, modern design

Size:	 approx. 105 × 60 × 90 cm
Weight:	 approx. 28 kg
Power supply:	� 220 – 240 V~ 50/60 Hz
Power output:	 100 watts
Article No.:	 88414
EAN:	 40 15588 88414 6
Ottomane Article No.:	 88415
Ottomane EAN:	 40 15588 88415 3
Warranty:	 3 years



Massage chair

Relax massage chair Relax massage chair Relax massage chair 

Particularly soft massage

• Particularly gentle massage thanks to 2D  
  Massage Quad Roller mechanism

• 5 different massage types: 			 
  kneading, knocking, shiatsu, clapping and 	    
  Swedish massage

• 3 automatic program sequences 

Particularly soft massage

• Particularly gentle massage thanks to 2D  
  Massage Quad Roller mechanism

• 5 different massage types: 			 
  kneading, knocking, shiatsu, clapping and 	    
  Swedish massage

• 3 automatic program sequences 

Particularly soft massage

• Particularly gentle massage thanks to 2D  
  Massage Quad Roller mechanism

• 5 different massage types: 			 
  kneading, knocking, shiatsu, clapping and 	    
  Swedish massage

• 3 automatic program sequences 

Product features
• Stepless adjustable backrest and footrest

• 180° chair rotatability

• Relaxing vibration massage in the seat and foot 	
   area

• Maximum massage time: 30 minutes

• Integrated overheating protection and surge 	
  detector

• Integrated body scanner

Product features
• Stepless adjustable backrest and footrest

• 180° chair rotatability

• Relaxing vibration massage in the seat and foot 	
   area

• Maximum massage time: 30 minutes

• Integrated overheating protection and surge 	
  detector

• Integrated body scanner

Product features
• Stepless adjustable backrest and footrest

• 180° chair rotatability

• Relaxing vibration massage in the seat and foot 	
   area

• Maximum massage time: 30 minutes

• Integrated overheating protection and surge 	
  detector

• Integrated body scanner

Size:	 approx. 105 × 75 × 110 cm
Colour:	 black
Weight:	 approx. 55 kg
Power supply:	� 220 – 240 V~ 50 Hz
Power output:	 120 watts
Cable length:	 180 cm 
Weight capacity:           approx. 120 kg
Article No.:	 87705
EAN:	 40 15588 87705 6
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 105 × 75 × 110 cm
Colour:	 beige
Weight:	 approx. 55 kg
Power supply:	� 220 – 240 V~ 50 Hz
Power output:	 120 watts
Cable length:	 180 cm 
Weight capacity:	 approx. 120 kg
Article No.:	 87703
EAN:	 40 15588 87703 2
Warranty:	 3 years

Size:	 approx. 105 × 75 × 110 cm 
Colour:	 brown
Weight:	 approx. 55 kg
Power supply:	� 220 – 240 V~ 50 Hz
Power output:	 120 watts
Cable length:	 180 cm 
Weight capacity:	 approx. 120 kg
Article No.:	 87704
EAN:	 40 15588 87704 9
Warranty:	 3 years

RS 820RS 810RS 800
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Hand & Foot care
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Lightweight and powerful
• �Care and treatment of nails, cuticles  

and calluses
• �Easy to use and easy replacement of  

the attachments

• �Remove cuticles, file, shape, smooth  
and polish nails

MP 810
Manicure and pedicure device

4 015588 851407

Product features
• 5 attachments
• Compact device, requires little space

• Small and practical storage bag

Including 5 attachments:
Felt cone, trapezoidal grinder, cylindrical 

grinder, grinding cone, flame burr

Size:	 approx. 16.5 × 3 × 3 cm 
Weight:	 approx. 0.8 kg 
Batteries: 	 2 × 1.5 V (AAA)
Article No.: 	 85140 
EAN: 	 40 15588 85140 7
Warranty:	 3 years

MP 815
Manicure and pedicure device

4 015588 851537

Product features
• Clockwise and counter-clockwise rotation
• �Simple to use, easy replacement of the  

attachments

• Incl. storage bag

Including 7 attachments: Sapphire disc (fine),
Sapphire disc (coarse), sapphire callus

remover, sapphire cone, felt cone,
cylindrical burr and flame burr

Size:	 approx. 15 × 3.8 × 3.7 cm 
Weight:	 approx. 0.1 kg 
Power supply: 	 100 – 240 V~ 50/60 Hz  
	 30 V DC 250 mA 
Rotation speed: 	 2 levels: 3,800/4,600 
Cable length: 	 150 cm
Article No.: 	 85153 
EAN: 	 40 15588 85153 7
Warranty:	 3 years

Providing two speed levels
• �Care and treatment of nails, cuticles  

and slight calluses
• 2 speed levels for the individual requirements 
  of care

• High quality and durable attachments

MP 840
Manicure and pedicure device

4 015588 851551

Product features
• Clockwise and counter-clockwise rotation
• High quality and durable attachments

• �Additional nail polishing attachment with 2 
smoothing and polishing rollers

• �Natural, durable nail gloss (without additional 
care products)

• �Simple to use, easy replacement of the  
attachments

• Incl. storage bag

Including 7 attachments: Sapphire cone 
(coarse), sapphire disc (fine), cylindrical burr, 
flame burr, felt cone, needle burr as well as 

additional attachment for nail polishing

Size:	 approx. 15 × 3.8 × 3.7 cm 
Weight: 	 approx. 0.1 kg 
Power supply: 	 100 – 240 V~ 50/60 Hz 
	 18V DC 500 mA 
Rotation speed: 	 3 levels: 5.000/6.000/7.000 
Power output: 	 9 watts 
Cable length:	 150 cm
Article No.: 	 85155 
EAN: 	 40 15588 85155 1
Warranty: 	 3 years

Suitable for diabetic patients
• �Care and treatment of nails, cuticles  

and slight calluses
• With LED light for accurate application

• �3 speed levels for the individual requirements 
of care

• �Stops automatically when the pressure is too high 
– also suitable for diabetics



Size:	 approx. 15.5 × 3.43 × 8.04 cm	
Weight:	 approx. 0.148 kg (incl. batt.)
Batteries:              3 × 1.5 V (AAA)
Rotation speed:    2 levels: 800/1,600 rpm
Article No.:	 88576
EAN:	 40 15588 88576 1
Warranty:	 3 years

Including 3 removable attachments

Face & Skin care

FB 885
Facial cleansing brush 

DS 400
Facial sauna

CR 870
Electric callus remover 

4 015588 885761

Product features
• �3 removable attachments: extra coarse,  

coarse and fine abrasive roll
• 2 speed levels
• Ergonomic, non-slip handle
• Incl. cleaning brush and batteries

Ergonomic handling 
•� Care and treatment of cuticles and callus
• �Gentle and effective removal of excess calluses
• For smoother hands, feet and elbows

With temperature setting for aroma 
therapy
• Purifying and relaxing effect through moist heat
• Aroma compartment for pleasant aroma therapy
• Temperature setting from 80-95°C for aroma 	
  therapy and 100°C for steam

Size:	 approx. 26.2 × 19.9 × 19.6 cm
Weight:	 approx. 0.645 kg
Power supply:	 220-240 V~ 50/60 Hz
Article No.:	 88242
EAN:	 40 15588 88242 5
Warranty:	 3 years

Product features
• For cosmetic use  
• Opens and cleanses the pores, promotes blood 	
  circulation and relaxes the facial features
• Diffuser for even steam distribution	
• Additional nasal attachment for precise  
  application
• �LED display for easy reading of applied settings 

and safe usage 
• Variable timer setting from 15 to 60 mins
• Incl. measuring cup for easy filling
• Safety system with overheating protection 
• Automatic switch-off after selected timer 

Cleansing with 4 speed levels
• �Facial cleansing brush for a gentle and  

thorough cleaning
• Frees the skin from dead skin particles
• �Gentle vibration stimulates the blood circulation 

and promotes the absorption  
of care products

• Rechargeable lithium-ion battery

Size:	 approx. 18.6 × 5.0 × 2.7 cm	
Weight:	 approx. 0.27 kg
Batteries:	 Lithium-ion battery
Power output:   	 500 mAh 
Cable length:  	 1.30 m
Article No.:	 88565
EAN:	 40 15588 88565 5
Warranty:	 3 years

Product features
• Cleanses the skin in 60 seconds (Timer)
• 4 speed levels
• Automatic switch-off after 1 minute
• Splash-proof
• �Incl. protective cover, storage bag  

and charge base

Including 4 cleansing attachments (sensitive 
skin, regular skin, peeling, cosmetics sponge)
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Cellulite massager

AC 850
Cellulite massager 

AC 900 AC 950

Product features
• 3 × 2 rotating massage rollers (removable)

• Individually adjustable hand strap

• Especially powerful thanks to mains operation

• Easy cleaning of the removable massage rollers

Intense rolling massage
• �Effective massage for stimulating the  

connective tissue and visibly firmer skin
• Improves blood circulation

• 2 selectable massage intensities

• �Light and handy design for convenient 
self-massage

Size:	 approx. 13 × 11 × 8.5 cm 
Weight: 	 approx. 0.35 kg 
Power supply: 	� 110 – 240 V~ 50/60 Hz  

12V DC 1200 mA
Power output: 	 14.4 watts 
Cable length: 	 200 cm
Article No.: 	 88540 
EAN: 	 40 15588 88540 2
Warranty: 	 3 years

Cellulite massager 

Size:	 approx. 8.5 × 14 × 13 cm
Weight:	 approx. 0.345 kg
Battery:	 Lithium-ion battery  
	 7.4 V 2,200 mAH		
Intensity:	 Level 1: 230 rpm±10		
	 Level 2: 270 rpm±10 
Runtime:	 5 hours (Level 1)
Charging time:	 3.5 hours
Article No.: 	 88542 
EAN:	 40 15588 88542 6
Warranty:	 3 years

Product features
• Invigorating and stimulating massage for the   	
  whole body
• Flexible application on legs, buttocks, abdomen, 	
  arms and other body parts
• Multidirectional massage roller attachment for a 	
  pleasant and effective massage
• 2 intensity levels and 2 rotation directions for 	
  individual adjustment

Multidirectional massage attachment
• Supports the improvement of cellulite appearance
• �Promotes blood circulation and effectively 		

massages different skin layers of the connective 	
tissue

• Cordless use thanks to rechargeable battery

Size:	 approx. 8.5 × 14 × 23 cm
Weight:	 approx. 0.38 kg
Battery:	 Lithium-ion battery  
	 7.4 V 2,200 mAH
Intensity:	 Level 1: 230 rpm±10		
	 Level 2: 270 rpm±10 
Runtime:	 5 hours (Level 1)
Charging time:	 3.5 hours
Article No.:	 88544
EAN:	 40 15588 88544 0
Warranty:	 3 years

Product features
• Invigorating and stimulating massage for the  	
  whole body		
• Flexible application on legs, buttocks, abdomen, 	
  arms and other body parts
• 2 intensity levels and 2 rotation directions for 	
  individual adjustment
• Ergonomic handle for body parts difficult to reach
• Detachable and washable attachment
• Convenient loop to hang the product up 
• Splash-proof – usable after showering
• Elegant storage bag

Ergonomic design
• Supports the improvement of cellulite appearance
• �Promotes blood circulation and effectively mas-

sages different skin layers of the connective issue
• �3 different attachments (multidirectional massage 

roller, bristle-silicone brush, silicone brush)
• Cordless use thanks to rechargeable battery

Cellulite massager 

53

NEW NEW



54

Cosmetic mirror 

CM 840 CM 848CM 835

4 015588 885549

Cosmetic mirror 

Size:		 approx. 16.9 × 8 × 19 cm
Weight:	 approx. 0.375 kg
Diameter of mirror:	 approx. ø 12 cm
Batteries:	 3 × 1.5 V (AAA)
Article No.:		 88554
EAN:		 40 15588 88554 9
Warranty:		 3 years

Product features
• High-quality chrome finish

• Stable base

• Incl. 3 batteries (1.5 V AAA)

Compact and stable
• Illuminated cosmetic mirror

• �2 swivelling mirrors: normal and 5× magnification

• �Uniform ring illumination with 12 white LED-lights

• Diameter of mirror approx. 12 cm

Our bestseller
• Illuminated cosmetic mirror

• �2 swivelling mirrors: normal and 5× magnification

• Uniform ring illumination with 18 white LED lights

• Diameter of mirror approx. 13 cm

2-in-1 Cosmetic mirror 

Size:	 approx. 20.5 × 13.5 × 31.5 cm
Weight:	 approx. 0.95 kg
Diameter of mirror:	approx. ø 13 cm
Batteries:	 4 × 1.5 V (AAA) 
Article No.:	 88550
EAN:	 40 15588 88550 1
Warranty:	 3 years

Product features
• High-quality chrome finish

• Stable base

• Incl. 4 batteries (1.5 V AAA)

Impresses 10x magnification
• Illuminated cosmetic mirror with super bright LED´s

• Uniform ring illumination with 33 white LED-lights

• 2 mirrors: Normal and 10× magnification

• With big storage tray for make-up and jewellery

• Micro-USB or battery-powered

Cosmetic mirror 

Size :	 Mirror (big) 23.6 × 16.6 cm
Size :	 Mirror (small)  ø 9.5 cm 
Size:	 Tray: 22.4 × 16.2 cm
Weight:	 approx. 0.6 kg
Power supply:	 3 × 1.5 V (AAA) Micro-USB cable
Article No.:	 88556
EAN:	 40 15588 88556 3
Warranty:	 3 years

Product features
• Incl. removable magnetic magnifying mirror – can  	
  be easily mounted either on the back or the front 	
  of the mirror

• 360 degrees rotation of the mirror surface

• Touch sensor for dimming the light

• Memory light effect: The light switches on with  	
  the same light intensity with which it was 		
	 switched off

• Auto-stop after 20 minutes



Cosmetic mirror
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CM 850

Extra large and bright
• Strong adhesion on all smooth surfaces

• Bright LED illumination

• Diameter of mirror approx. 19 cm

• 5 × magnification

LED suction mirror

Size:	 approx. 20 × 10 × 20 cm 
Weight:	 approx. 0.3 kg
Diameter of mirror: 	approx. ø 19 cm 
Batteries:	 3 × 1.5 V (AAA)
Article No.:	 88558
EAN:	 40 15588 88558 7
Warranty:	 3 years

Product features
• Suction enhancement thanks to special coating

• Detachable and swivelling

• �Incl. 3 batteries, 1.5 V AAA

• Telescope bracket
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Accessories

for blood pressure monitors

MTP Pro

Large cuff: (32 – 42 cm) 
Article No.: 	 51037 
EAN: 	 40 15588 51037 3

Normal cuff: (22 – 32 cm) 
Article No.: 	51038 (included in package) 
EAN: 	 40 15588 51038 0

Small cuff: (17 – 22 cm) 
Article No.: 	 51034 
EAN: 	 40 15588 51034 2

BU 535 | BU 535 Voice 

Large cuff: (30 – 42 cm) 
Article No.: 	 51126 
EAN: 	 40 15588 51126 4

Normal cuff: (22 – 30 cm) 
Article No.: 	 51135 (included in pack-
age) 
EAN: 	 40 15588 51135 6

BU 540 connect |BU 565 | BU 570 connect 

Large cuff: (22 – 42 cm) 
Article No.:  51299 
EAN: 	 40 15588 51299 5

BU 510 | BU 512 | BU 514 | BU 516 

Large cuff: (32 – 42 cm) 
Article No.:  51169 
EAN: 	 40 15588 51169 1

Normal cuff: (22 – 36 cm) 
Article No.: 	 51168  (included in pack-
age) 
EAN: 	 40 15588 51168 4

UPPER ARM CUFFS MAINS ADAPTER
for blood pressure monitors

ACCESSORIES

MediTouch 2 | MediTouch 2 connect

Control solution  
Article No.: 	 79039 
EAN: 	 40 15588 79039 3

Lancets 
Article No.: 	 79028 
EAN: 	 40 15588 79028 7
 
Test strips 
Article No.: 	 79038 
EAN: 	 40 15588 79038 6

Lancing device 

Article No.: 	 79002 
EAN: 	 40 15588 79002 7

ACCESSORIES
for bath spas

BBS | MBH 

Air hose  
Article No.: 	30666 
EAN: 	 40 15588 30666 2

Soft mat  
Article No.: 	88383 
EAN: 	 40 15588 88383 5

Fragrance dispenser with 3 pads  
Article No.: 	30669 
EAN: 	 40 15588 30669 3
 
BBS 

Remote control  
Article No.: 	88384 
EAN: 	 40 15588 88384 2 
 
MBH 

Remote control  
Article No.: 	88376 
EAN: 	 40 15588 88376 7

Mains adapter for MTP Pro 

Article No.: 	 51036 
EAN: 	 40 15588 51036 6

 
Mains adapter for BU 510 

Article No.: 	 51125 
EAN: 	 40 15588 51125 7

for blood glucose meters
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WRIST BANDS

for EMS Pad

SPARE PART SETS

ViFit connect 

Black 
Article No.: 79417 
EAN: 	 40 15588 79417 9

Blue  
Article No.: 	79470 
EAN: 	 40 15588 79470 4

Orange 
Article No.: 	79418 
EAN:	 40 15588 79418 6

Green 
Article No.:	 79471 
EAN: 	 40 15588 79471 1

Red 
Article No.: 	79472 
EAN: 	 40 15588 79472 8

Pink 
Article No.:	 79473 
EAN: 	 40 15588 79473 5

Body Trainer 

Spare part set (2 pads for the abdomen)  
Article No.: 	79525 
EAN: 	 40 15588 79525 1

Spare part set (4 pads for arms / legs)  
Article No.: 	79526 
EAN: 	 40 15588 79526 8

TDD | TDP

4 Multiple electrodes (approx. 3 × 5 cm) 
Article No.: 	 87080 
EAN: 	 40 15588 87080 4

2 Multiple electrodes (approx. 5 × 9 cm) 
Article No.:	 87100 
EAN:	 40 15588 87100 9	  
TT 200 | TT 205

Replacement electrodes (8 pcs.) 
Article No.: 	 88349 
EAN: 	 40 15588 88349 1

Cable set (2 pcs.) 
Article No.: 	 88359 
EAN: 	 40 15588 88359 0  
PT 100 

Adhesive pads 
Article No.: 	 88356 
EAN: 	 40 15588 88356 9

IRL 

150 watts  
Article No.: 	 88255 
EAN: 	 40 15588 88255 5

IR 100 | IRH

100 watts  
Article No.: 	 30101 
EAN: 	 40 15588 30101 8

ELECTRODES

for infrared lamps

REPLACEMENT LAMP

for activity tracker for pain therapy devices

ACCESSORIES

IN 510 | IN 520

Nebulizer bottle 
Article No.:	 54570 
EAN:	 40 15588 54570 2

Angled mouth piece 
Article No.: 	54571 
EAN:	 40 15588 54571 9

Nose adapter 
Article No.:	 54572 
EAN:	 40 15588 54572 6

Adult mask 
Article No.:	 54573 
EAN:	 40 15588 54573 3

Paediatric mask 
Article No.: 	54574 
EAN:	 40 15588 54574 0

Infant mask 
Article No.:	 54575 
EAN:	 40 15588 54575 7

Air hose 
Article No.: 	54576 
EAN:	 40 15588 54576 4
 
Replacement filter (5 pcs.) 
Article No.: 	54577 
EAN:	 40 15588 54577 1

Nasal washer 
Article No.: 	54578 
EAN:	 40 15588 54578 8

Accessories set* 
Article No.: 	54579 
EAN:	 40 15588 54579 5

*Incl.: Nebulizer bottle, mouth piece, air hose  
IN 525 

Nebulizer unit 
Article No.: 	 54116 
EAN: 	 40 15588 54116 2

Mask set (adult and paediatric mask)  
with mouth piece 
Article No.: 	 54117 
EAN: 	 40 15588 54117 9

Adaptor EU 
Article No.: 	 54118 
EAN: 	 40 15588 54118 6

Adaptor GB 
Article No.: 	 54119 
EAN: 	 40 15588 54119 3

for inhaler

	  		  Accessories
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ACCESSORIES
for inhaler

IN 500 | IN 550 

Connecting piece 
Article No.: 	 54524 
EAN: 	 40 15588 54524 5

Air filter and nebulizer kit 
Article No.: 	 54525 
EAN: 	 40 15588 54525 2

Mouthpiece and nose adapter 
Article No.: 	 54526 
EAN: 	 40 15588 54526 9

Air hose 
Article No.: 	 54527 
EAN: 	 40 15588 54527 6

Paediatric mask 
Article No.: 	 54528 
EAN: 	 40 15588 54528 3

Adult mask 
Article No.: 	 54529 
EAN: 	 40 15588 54529 0

Nebulizer attachments (3 pcs.) 
Article No.: 	 54531 
EAN: 	 40 15588 54531 3

Baby motif mask (only for IN 155) 
Article No.: 	   54558				  
EAN: 	 4015588 54557 3

Baby motif mask (only for IN 155) 
Article No.: 	  54557				  
EAN:              4015588 54558 0

IN 600 | IN 605 | IN 530 | IN 535 	

Nebulizer bottle 
Article No.: 	 54560 
EAN: 	 40 15588 54560 3

Angled mouth piece 
Article No.: 	 54561 
EAN: 	 40 15588 54561 0

Nose adapter 
Article No.: 	 54562 
EAN: 	 40 15588 54562 7

Adult mask 
Article No.: 	 54563 
EAN: 	 40 15588 54563 4

Paediatric mask 
Article No.: 	 54564 
EAN: 	 40 15588 54564 1

Infant mask 
Article No.: 	 54565 
EAN: 	 40 15588 54565 8

Air hose 
Article No.: 	 54566 
EAN: 	 40 15588 54566 5

Replacement filter (5 pcs.) 
Article No.: 	 54567 
EAN: 	 40 15588 54567 2

Accessories set* 
Article No.: 	 54568 
EAN: 	 40 15588 54568 9

Baby motif mask (only for IN 165) 
Article No.:	 54557			 
EAN: 	 4015588 54557 3

Infant motif mask (only for IN 165)	
Article No.:   54558			 
EAN:            4015588 54558 0

*Incl.: Nebulizer bottle, mouth piece, nose adapter,  
 adult mask, paediatric mask, air hose, 
 5 replacement filters

ACCESSORIES
for inhaler

 AROMA ESSENCES
for air humidifiers/Aroma diffusers

Aroma Eucalyptus 10 ml 
Article No.: 	 60031 
EAN: 	 40 15588 60031 9

Aroma Lavender 10 ml 
Article No.: 	 60032 
EAN: 	 40 15588 60032 6

Aroma Ylang-Ylang 10 ml 
Article No.: 	 60035 
EAN: 	 40 15588 60035 7

Aroma Orange 10 ml 
Article No.: 	 60037 
EAN: 	 40 15588 60037 1

Aroma Pinewood 10 ml 
Article No.: 	 60038 
EAN: 	 40 15588 60038 8

Accessories



59

MEDISANA AIR® 

1pc.				  
Article No.: 	 60390 
EAN: 	 40 15588 60390 7

AH 660 | AH 665

2 pcs. 
Article No.: 	 60069 | 60059 
EAN: 	 40 15588 60069 2 
 
AH 670 

2 pc.  
Article No.: 	 60057 
EAN: 	 40 15588 60057 9

REPLACEMENT FILTER
for air purifier

for air humidifier
REPLACEMENT FILTER

FB 880 

3 pcs. 
Article No.: 	 88561 
EAN: 	 40 15588 88561 7 
 
FB 885 

4 pcs. 
Article No.: 	 88566 
EAN: 	 40 15588 88566 2

MANILUX L | MANILUX S | MP 820 

Set of attachments (10 pcs.)*  
Article No.: 	 85450 
EAN: 	 40 15588 85450 7

*Incl.: Sapphire cone (coarse), sapphire disc
(coarse), flame burr, sapphire ball burr, felt cone,
sapphire cone (long), sapphire disc (fine), needle 
burr (long), cylindrical burr, drainage grinder

MEDISTYLE S | MEDISTYLE L | MPS | MP 840 

Felt cone 
Article No.: 	 85001 
EAN: 	 40 15588 85001 1

Sapphire cone (fine) 
Article No.: 	 85002 
EAN: 	 40 15588 85002 8

Sapphire cone (coarse) 
Article No.: 	 85003 
EAN: 	 40 15588 85003 5

Sapphire disc (fine) 
Article No.: 	 85004 
EAN: 	 40 15588 85004 2

Sapphire ball burr 
Article No.: 	 85005 
EAN: 	 40 15588 85005 9

Needle burr (long) 
Article No.: 	 85006 
EAN: 	 40 15588 85006 6

Sapphire cone (long) 
Article No.: 	 85007 
EAN: 	 40 15588 85007 3

Cuticle pusher 
Article No.: 	 85008 
EAN: 	 40 15588 85008 0

Cylindrical burr 
Article No.: 	 85009 
EAN: 	 40 15588 85009 7

Sapphire disc (coarse) 
Article No.: 	 85010 
EAN: 	 40 15588 85010 3

Flame burr 
Article No.: 	 85011 
EAN: 	 40 15588 85011 0

Attachment adapter 
Article No.: 	 85015 
EAN: 	 40 15588 85015 8 

REPLACEMENT ROLLS
for manicure and pedicure devices

for facial cleansing brushes

REPLACEMENT BRUSHES

CR 860 

2 pcs. 
Article No.: 	 88572 
EAN: 	 40 15588 88572 3 
 
CR 870 

Replacement roll coarse 
Article No.: 	 88577 
EAN: 	 40 15588 88577 8

Replacement roll extra coarse 
Article No.:	 88578 
EAN: 	 40 15588 88578 5
 
NP 860 | MP 840 

4 pcs. (2 smoothing and 2 polishing rolls) 
Article No.: 	 85164 
EAN: 	 40 15588 85164 3

for manicure and pedicure devices

ACCESSORIES

                Accessories
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GERMANY 
medisana Space Technologies GmbH 
Carl-Schurz-Str. 2  
D-41460 Neuss 
Phone: +49 2131  36 68 0 
Email: info@medisanaspace.com 
Internet: www.medisana.de

AUSTRIA 
medisana Austria 
Carl-Schurz-Str. 2 
D-41460 Neuss 
Phone: +43 664 459 54 87 
Email: office@medisana.at 
Internet: www.medisana.at 
Contact: Christian Eichholzer 
 
medisana Service Austria 
Gewerbegebiet 4 
Flöcking 235/2 
8200 Ludersdorf-Wilfersdorf 
Phone: +43 3136 52076 
Email: service.at@medisana.com 

FRANCE 
medisana GmbH 
Carl-Schurz-Str. 2 
D-41460 Neuss 
Phone: +49 2131 / 3 66 80  
Email: medisana.export@medisana.de 
Internet: www.medisana.fr 
Contact: Daniel Wolter

NETHERLANDS/BELGIUM/LUXEMBOURG 
medisana Benelux NV 
Euregiopark 30 
NL-6467 JE Kerkrade 
Phone: +31 45 547 08 60 
Fax: +31 45 547 08 79 
Email: info@medisana.nl 
Internet: www.medisana.nl 
Contact: Maurice Jongen

Medisana Service Niederlande 
Teknihall Benelux 
p/a Vreysen 
Hazeldonk 6027 
4836 LA  BREDA 
Phone: +31 45 547 08 60 
Email: info@medisana.nl 
Internet: www.medisana.nl 

medisana Service Belgien/Luxemburg
Teknihall bvba
Brusselstraat 33
2321 BE  MEER
Phone: +31 45 547 08 60
Email: info@medisana.be
Internet: www.medisana.be

ASIA
medisana Far East Ltd.
Unit E, F, 31/F, YHC Tower
1 Sheung Yuet Road, Kowloon Bay,
Kowloon, Hong Kong
Phone: +852 3746 5902
Fax: +852 23 63 19 55
Email: info@medisana.com.hk
Contact: Kitty Yeung 

UNITED ARAB EMIRATES 
medisana MENA FZ-LLC.
Dubai Science Park 
North Tower, Office 705
Phone: +971 50 476 8055
Email: w.luka@medisana-global.com
Internet: www.medisana.com 
Contact: Walid Luka

SPAIN
medisana Healthcare S. L.
Portal de l’Angel, 36
08002 Barcelona
Phone: +34 938 33 50 52
Fax: +34 938 33 36 22
Email: info@medisana.es
Internet: www.medisana.es
Contact: Miguel Méndez

RUSSIA
000 medisana Rus
ul. Nagornaja d.20
RU-117186 Moscow
Phone: +7 495 640 26 47
Email: info@medisana.su
Internet: www.medisana.su
Contact: Andrey Usov

GERMANY 
Promed GmbH
Kosmetische Erzeugnisse
Lindenweg 11
D-82490 Farchant
Phone: +49 8821 9621 – 0
Fax: +49 8821 9621 – 21
Email: info@promed.de
Internet: www.promed.de 
Contact: Andreas Schuster

HEAD OFFICE
medisana GmbH  
Carl-Schurz-Str. 2, 41460 Neuss,  
Germany 
Phone: +49 2131 36 68 – 0 
Fax: +49 2131 36 68 – 50 95 
Email: info@medisana.com 
Internet: www.medisana.com

Our head office is open from Monday to Thursday 
8:00 am – 4:00 pm, Friday 8:00 am – 2:00 pm. 
 

SERVICE CENTER

Phone: +49 2131 405 88 – 0 
Email: servicecenter@medisana.com 

SUBSIDIARIES 

Contact
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Imprint 
medisana GmbH 
Carl-Schurz-Str. 2, 41460 Neuss, Germany

Phone: +49 2131 / 36 68 – 0 
Fax: +49 2131 / 36 68 – 50 95

Email: info@medisana.com 
Internet: www.medisana.com

General Manager: �Thomas Hollefeld 
Kwok Shing Ng 
 

Registration court: Amtsgericht Neuss 
Register number: HRB 16348 
VAT ID number: DE 123375019

Modifications / Terms and Conditions 
Subject to technical modifications and further 
developments, also without prior notice. We accept 
no liability for printing errors, typesetting errors or 
other mistakes. Our current Terms and Conditions 
can be found at any time on our website.

Copyright 
Copyright over the information published in the 
catalogue (text, pictures, graphics) and their struc-
ture is owned by medisana Gmbh, and in some 
cases by third parties. Duplication, distribution, 
reproduction, dissemination, storage and other use 
of this information without our written consent is 
expressly prohibited.

© Copyright 2022, medisana GmbH, Germany
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